



## Občinski prostorski načrt javno razgrnjen

Od danes, 17. maja, ob vključno 19. junija poteka javna razgrnitev dopoljenega osnutka Občinskega prostorskega načrta Občine Kamnik in Okoljskega poročila.

Občinski prostorski načrt je najpomembnejši in edini obvezen občinski prostorski akt, s katerim se ob upoštevanju usmeritev iz državnih prostorskih aktov, razvojnih potreb občine in varstvenih zahtev določijo cilji in izhodišča prostorskega razvoja občine, načrtujejo prostorske ureditve lokalnega pomena ter določijo pogoji umestjanja objektov v prostor.

Ogled dopoljenega osnutka je možen v prostorih Občine Kamnik v ponedeljek, torek in četrtek od 8. do 15. ure, v sredo od 8. do 12. ure in od 13. do 17. ure ter v petek od 8. do 13. ure.

V času trajanja javne razgrnitve je gradivo objavljeno v digitalni obliki na spletni strani Občine Kamnik na povezavi <http://www.kamnik.si/obcinski-prostorski-naclrt>.

Ogled delov dopoljenega osnutka Ob-

činskega prostorskega načrta in povzetka Okoljskega poročila, ki se nanašajo na območje posamezne krajevne skupnosti, bo možen na sedežih posameznih krajevskih skupnosti. Gradivo strateškega dela OPN in kart namenske rabe zemljišč izvedbenega dela OPN za območje celotne občine Kamnik bo javno razgrnjeno tudi v krajevnih skupnostih Motnik in Srednja vas.

Občina Kamnik pripravlja tri javne obravnave: 23. maja ob 16. uri v Kulturnem domu Motnik, 30. maja ob 16. uri v Domu kulture Kamnik in 6. junija ob 16. uri v Kulturnem domu v Srednji vasi.

V času javne razgrnitve in obravnave lahko na razgrnjen dopoljen osnutek podajo pripombe in predloge vsi zainteresirani organi, organizacije in posamezniki.

**OBVESTILO o terminih in lokacijah javne razgrnitve dopoljenega osnutka Občinskega prostorskega načrta občine Kamnik po posameznih krajevnih skupnostih objavljamo na 4. strani.**



Foto: Saša Mejac

## 250. obletnica blagoslovitve temeljnega kamna cerkve sv. Ane v Tunjicah

Cerkev sv. Ane v Tunjicah, baročna lepota na vrhu malokomu poznanega Bukovega griča, je 2. maja praznovala prav poseben jubilej - minilo je natanko 250 let, odkar je nekdanji komendski župnik Peter Pavel Glavar na svoj 41. rojstni dan blagoslovil vogelni, temeljni kamen za novo cerkev.

V počastitev jubileja so se v cerkvi sv. Ane odvijale slovesnosti, ki so se pričele že

1. maja, ko sta Kulturno društvo dr. Franceta Steleta in mešani cerkveni pevski zbor v režiji Dominika Krta vodila slavnostno akademijo v besedi, glasbi in sliki. Naslednji dan je sledila slovesna sveta maša, katero je daroval nadškof in metropolit dr. Anton Stres.

*O zgodovini znamenite cerkve sv. Ane v Tunjicah in praznovanju jubileja na 11. strani.*

## Kamenčki srečnega in zdravega otroštva

V petek, 11. maja, je mestno jedro Kamnika napolnilo otroško veselje in zabava, saj je potekal 4. Veronikin festival. Število delavnic se iz leta v leto povečuje, otroci so ustvarjali in se igrali od zgodnjih dopoldanskih do večernih ur na različnih lokacijah našega mesta: v parku Evropa, na Šutni, Kolodvorski ulici, pri Kavarni Veronika in na Malem gradu. Na odru pri parku Evropa so nastopile pevske, plesne, gledališke in druge skupine kamniškega vrtca, osnovnih sol in gimnazije.

Na fotografiji: otroci iz osnovne šole Marije Vere, iz kulturno umetniškega društva Verine zvezdice, so z mentorico Vanjo Pušič pripravili zanimiv splet besede, pesmi in igre z naslovom Razigrani pastirčki. Prikazali so kako so se zamotili in zabavali otroci na paši, še posebej prepričljivi in zanimivi pa so bili v izvornih oblačilih, ki so si jih za to priložnost izposodili pri Folklorni skupini Tine Rožanc.

Več utrinkov z Veronikinega festivala na 3. strani.

## Patronažna služba v Kamniku

### Spremljajo nas od rojstva do smrti

Patronažna služba je dejavnost, v okviru katere zdravstveno osebje zaznava zdravstvene razmere v okolju, kjer ljudje živijo, gre tudi za pravočasno usmerjanje bolnikov v zdravstveni dom. Patronažna služba »skrbí« za občane od rojstva do smrti in marsikateri ostareli človek nestrno pri-

čakuje njihov obisk, saj je družba prijazne medicinske sestre vedno dobrodošla. Patronažo in nego na domu izvajajo višje medicinske sestre na terenu, na domovih.

Pogovarjali smo se z Darjo Vrtačnik, dipl. med. sestro, vodjo nege na domu in patronaže v ZD Kamnik - na 5. strani.

## Krožišča so ob večji prometni pretočnosti tudi v ponos kraju



Foto: Vera Mejac

Krožišča vse pogosteje zamenjujejo običajna križišča, ker imajo kar nekaj prednosti, predvsem glede pretočnosti prometa in varnosti. V zadnjih letih smo v Kamniku in Mengšu dobili kar lepo število krožišč, ki so z urejenimi in cvetočimi zasaditvami tudi v ponos kraju. Še posebej cvetoče in vselej barvito je krožišče ob izhodu iz mesta Kamnik (pri KIK-u), od koder se nam odpre čudovit razgled na planine.

O pravilih vožnje v krožiščih ter mnenjih in izkušnjah udeležencev v prometu v reportaži na 8. strani.

## NAŠ POGOVOR: S slikarjem Bogdanom Potnikom

Bogdan Potnik je bil rojen 6. aprila 1927 v Zabukovci pri Celju. Mesec dni pred našim pogovorom je praznoval častitljivih 85 let. Ob našem »druženju« smo spoznali, da ima poleg izjemnega

talenta tudi velik socialni čut, je izredno srčen in iskren človek ter še vedno ustvarjal in razmišljujoč. Spletel se je zanimiv pogovor, ki ga objavljamo na 7. strani.

## Mekinjski kros privabil veliko tekačev

V petek, 27. aprila, je ŠKD Mekinje pripravilo tradicionalni, tokrat že 24. Mekinjski kros, ki je bil hkrati tudi 6. memorial Mira Petka. Letos je lepo vreme pod Kamniške planine pritegnilo veliko število udeležencev, skupaj v vseh kategorijah jih je nastopilo okoli 200.

Najhitreje je v cilj priteknel Gašper Bregar (KGT Papež) s časom 36 minut 50 sekund, drugi je bil Peter Kastelic (AK Domžale) in tretji Jeseničan Janez Mulej (Outwet).

Najhitrejša med ženskami je bila Kamničanka Klara Krošelj (Mass Ljubljana), sledili pa sta ji Eva in Nataša Aljančič iz AK Domžale.

Več na 12. strani.



Foto: Damjan Harčič



Foto: Maja Rožman

Požrtvovalna ekipa patronažne službe Zdravstvenega doma Kamnik je predana svojemu plemenitemu poklicu, ki zahteva »celega« človeka z empatijo, strokovnostjo, vljudnostjo ...

**tuš MARKET Veronika**  
Kranjska cesta 3 c, Kamnik  
UGODNA IN ŠIROKA PONUDBA  
ZA VAŠ PIKNIK

**HPCommerce** 080 22 36  
Za toplo zimo in pomlad  
**KURILNO OLJE Hubat**

**10 DNI UGODNIH NAKUPOV**  
20 % popust za rastline 10 % za vse ostale izdelke  
V VRTNEM CENTRU ARBORETUM  
[www.arboretum.si](http://www.arboretum.si)

Dragi bralci, prihodnja številka Kamniškega občana bo izšla 31. maja. Rok za oddajo člankov in fotografij je v petek, 25. maja; zahvale in oglase pa lahko oddate še v ponedeljek, 28. maja, v uredništvu v Kamniku, Glavni trg 23, tel.: 01/83 91 311, 041/662-450, e-naslov: [sasa.mejac@siol.net](mailto:sasa.mejac@siol.net). Aktualno številko Kamniškega občana lahko preberate tudi v elektronski izdaji na [www.kamnik.si](http://www.kamnik.si)

**OKULISTIČNI PREGLEDI**  
**Očala 50 € ceneje\***  
\*pogoji na [www.optika.si](http://www.optika.si) ali tel 01 839 7500  
**Optika Aleksandra Qlandia Kamnik**



## Veronikin festival

## Kamenčki srečnega in zdravega otroštva

V petek, 11. maja, je mestno jedro Kamnika napolnilo otroško veselje in zabava, saj je potekal 4. Veronikin festival. Število delavnic se iz leta v leto povečuje, otroci so ustvarjali in se igrali od zgodnjih dopoldanskih do večernih ur na različnih lokacijah našega mesta: v parku Evropa, na Šutni, Kolodvorski ulici, pri Kavarni Veronika in na Malem gradu.

Na odru pri parku Evropa so nastopile pevske, plesne,



Dijakinje ŠCRM Kamnik so predstavile igre, s katerimi so si otroci nekaj krajšali čas, med njimi tudi hojo s hoduljami.

gledališke in druge skupine kamniškega vrta, osnovnih šol in gimnazije. Množico otrok s starši, babicami in dedki je zabaval čarodej Roman, uživali pa so tudi ob nastopu kamniških godbenic in godbenikov ter domačih spretnih mažoretk Veronika.

Zanimiv in raznolik kulturni program Veronikinega dne so pripravili otroci VVZ Antona Medveda Kamnik, učenke in učenci osnovnih šol Marije Vere, Frana Albrehta, Šmartno v Tuhinju in 27. julij ter dijakinje in dijaki Šolskega centra Rudolfa Maistra Kamnik. Ter-

me Snovik so pripravile delavnico z nepogrešljivim Palčkom Snovičkom, Matična knjižnica Kamnik pa pravljčne urice. Direktorica knjižnice Breda Podbrežnik Vukmir je kar 341 mladim bralcem iz dvajsetih enot vrta Antona Medveda Kamnik podelila Veronikine bralne značke.

Ob zaključku festivala sta obiskovalce od najmlajših do babic in dedkov pozdravila direktorica Zavoda za turizem in šport v občini Kamnik dr. Andreja Eržen in župan Marjan Šarec.

Besedilo in fotografije: SAŠA MEJAC



Obiskovalci so še posebej uživali v dopoldanski in popoldanski dramsko-akrobatski predstavi »Veselim se skupaj«, ki so jo pod mentorstvom Jane Svetec in Tamare Bračič pripravili učenci OŠ Frana Albrehta. Zgodba, ki so jo spisali otroci sami, pripoveduje o princeski kamniški Veroniki, ki jo predrami poljub žabca.



## Tradicionalna prireditve ob Mednarodnem prazniku delavstva

## Tudi narod lahko preživi samo na vzmeteh upanja in optimizma

V Kamniški Bistrici je 1. maja potekala tradicionalna prireditev ob Mednarodnem prazniku delavstva. Zbrane je pozdravil župan Marjan Šarec, slavnostni govornik pa je bil predsednik Konfederacije sindikatov Slovenije Pergam dr. Janez Posedi.

ter s pozitivnimi misli nadaljevati začrtano pot, medsebojno spoštovanje in prijateljstvo, pa naj bo naša vrlina«, je še dodal župan Marjan Šarec.

Slavnostni govornik, predsednik Konfederacije sindikatov Slovenije Pergam dr. Janez Posedi, pa je povedal: »Prvi maj je praznik, ki ga v naših krajih obeležujemo že več kot 120 let. V zgodovini je vedno šlo za

liziralo se je vse, tudi finančna industrija. Globalizacijski procesi niso bili regulirani, zato se je prepad med revnimi in bogatimi poglobil. Na kapitalu temelječi socialni skladi, tudi pokojninski, so začeli propadati, z njimi pa socialna država. Danes je socialna država v krizi. V krizi je tudi delavec, ki ga sistem kolektivnih pogodb vse manj ščiti«. Svoj govor je zaključil z besedami iz knjige Antona Trstenjaka Po sledih človeka: »Drugača je, kdor gleda v prihodnost. Misel na prihodnost se vselej družijo obnem z zaupanjem. V prihodnost potujemo na perutih upanja. Tu je človek vselej idealist in optimist, vsaj v glavnem. Brez tega optimizma se sploh ne da živeti. Misel na prihodnost se giblje po sledih upanja in njegovega optimizma. To velja za vsakega posameznika; velja pa tudi za člane naroda. Tudi narod lahko preživi samo na vzmeteh upanja in optimizma«.

Dogajanje je z igranjem popestrila Mestna godba Kamnik, s pesmimi so delavsko prazno-

## Kres, golaž in prvomajska budnica v Mekinjah

Na predvečer praznika dela smo tudi v Mekinjah zakurili kres, katerega so na Jašovčevem travniku nasproti šole s pomočjo kamniških tabornikov in pod skrbnim očesom izkušenega tabornika Dušana Letnarja postavili mladi Mekinjčani. Kakor se spodobi, smo iz lonca Toma in Irene Smolnikar za udeležence kresovanja, ki so bili po večini domačini, pripravili tudi okusen golaž. Zbrana družina je ob kresu, prigrizku in dobri kapljici zapela nekaj domačih pesmi. Zjutraj pa je Mekinjčane prebudila tudi prvomajska budnica, ki se je na svoji poti po občini Kamnik ob 5.55 uri ustavila tudi na nogometnem štadijonu v Mekinjah.

Matej Slapar  
Foto: Dušan Letnar



Slavnostni govornik, predsednik Konfederacije sindikatov Slovenije Pergam dr. Janez Posedi, je med drugim poudaril: »V zgodovini je vedno šlo za »boj« med tistimi, ki živijo od svojega dela, in tistimi, ki živijo od dela delavcev«.

Prvomajsko dogajanje v občini Kamnik se je začelo že ob pol četrti uri zjutraj, ko je Mestna godba Kamnik s Tradicionalno prvomajsko budnico krenila z Glavnega trga v Kamniku in pot nadaljevala proti Duplici, Šmarci, Podgorju, Volčjemu Potoku, Tunjicam, Mekinjam, Motniku, Špitaliču, Zgornjemu Tuhinju, Pšajnovici, Vrhpolju, Godiču, nazadnje pa ob 11. uri na prizorišču osrednje tradicionalne prireditve ob Mednarodnem dnevu delavstva v Kamniški Bistrici sklenila prvomajsko bujenje. Del poti (od Motnika do gostišča Repnik v Vrhpolju) jih je spremljal tudi župan Marjan Šarec, ki je pri

Domu v Kamniški Bistrici pozdravil zbrano množico udeležencev in jim, kljub težkim časom, zaželel veselo praznovanje 1. maja, praznika dela. Poudaril je, da je potrebno spoštovati tako delavke in delavce, kot tudi njihove pravice do dela. »Vsi skupaj moramo biti optimistični



Prvomajsko dogajanje v občini Kamnik se je začelo že ob pol četrti uri zjutraj, ko je Mestna godba Kamnik s tradicionalno prvomajsko budnico krenila z Glavnega trga v Kamniku in pot nadaljevala proti Duplici, Šmarci, Podgorju, Volčjemu Potoku, Tunjicam, Mekinjam, Motniku, Špitaliču, Zgornjemu Tuhinju, Pšajnovici, Vrhpolju, Godiču in jo sklenila ob 11. uri na prizorišču osrednje tradicionalne prireditve ob mednarodnem dnevu delavstva v Kamniški Bistrici.

»boj« med tistimi, ki živijo od svojega dela, in tistimi, ki živijo od dela delavcev. V Evropi se je kot posledica teh bojev razvil model socialne države, kot smo jo poznali v začetku 90. let. Potem pa se je začel razkroj. Ocenjujem, da je razkroj posledica globalizacije, ki se je začela v 80. letih prejšnjega stoletja. Globa-

vanje obeležili pevci Moškega pevskega zbora DKD Solidarnost Kamnik, Ansambel Nagelj pa je obiskovalce zabaval po koncu uradnega dela prireditve.

Janja Zorman Macura  
Odnosi z javnostmi,  
Občina Kamnik



Konstruktorji kresa.

## OBVESTILO

Občina Kamnik obvešča, da je na spletnih straneh [www.kamnik.si](http://www.kamnik.si) [www.kamnik-tourism.si](http://www.kamnik-tourism.si)

## OBJAVLJEN RAZPIS

»Javno zbiranje ponudb za oddajo v najem gostinskega prostora na bazenskem kompleksu Pod Skalco«.

Kamniški OBČAN - Izdajatelj Bistrica, d.o.o., Kamnik, Ljubljanska cesta 3/a. Odgovorna urednica Saša Mejac, univ. dipl. ekon. Na podlagi mnenja Ministrstva za kulturo sodi časopis med proizvode informativne narave. Medij Kamniški občan je vpisan v razvid medijev, ki ga vodi Ministrstvo za kulturo RS, pod zaporedno številko 333. Kamniški občan izhaja dvakrat mesečno v nakladi 20.000 izvodov. Naslov uredništva: Kamnik, Glavni trg 23 (zgradba med občino in sodiščem), tel.: 01/83-91-311, 041/662-450, fax: 01/83-19-860, e-mail: sasa.mejac@siol.net Uradne ure: ponedeljek in petek od 9. do 15. ure, sreda od 9. do 12. in od 13. do 17. ure. Nenaročenih člankov in fotografij ne honoriramo in ne vračamo. Grafična priprava in tisk Set d.d., 17. 5. 2012.

## Regijski posvet županov z Računskim sodiščem

V petek, 11. maja, so se v občinski hiši Občine Kamnik srečali župani in predstavniki občinskih uprav osrednjeslovenskih občin na regijskem posvetu, ki sta ga pripravila Občina Kamnik in Računsko sodišče Republike Slovenije. Nosilna tema posveta je bila problematika razpolaganja z javnimi financami v lokalnih skupnostih.

Posvet je bil namenjen izmenjavi mnenj, stališč in vprašanj, povezanih z javnimi financami v občinah in s predmetno zakonodajo. Na posvet so bile vabljeni občine Kamnik, Komenda, Lukovica, Domžale, Mengeš, Vodice, Trzin, Medvode, Dobrova - Polhov Gradec, Horjul, Vrhnika, Log - Dragomer, Brezovica, Borovnica, Ig, Škofljica, Grosuplje, Hrastnik, Zagorje ob Savi, Moravče, Dol pri Ljubljani, Litija, Šmartno pri Litiji, Občina Trbovlje, Ivancna Gorica in Mestna občina Ljubljana.

Udeležence je nagovoril župan Občine Kamnik Marjan Šarec in poudaril, da je tovrstna oblika predstavitev ugotovitev Računskega sodišča in sodelovanja z občinami koristna, saj gre za pristop, ki se razlikuje od klasične revizije, v razpravi pa lahko udeleženci dobijo koristne napotke in priporočila za boljše upravljanje z javnimi sredstvi. Predsednik Računskega sodišča dr. Igor Šoltes je povedal, da je namen posveta predvsem izmenjava izkušenj in prenos znanja

čim večjemu številu občin, saj je zaradi velikega skupnega števila občin vsako leto nemogoče izvesti revizijo pri vsaki posamezni.

Vrhovni državni revizor Samo Jereb je predstavil problematiko



razmerij med občinami in izvajalci gospodarskih javnih služb glede gospodarske javne infrastrukture ter glede upravljanja javnih podjetij, izpostavil je nekatera vprašanja in ugotovitve revizijskih poročil s področja oblikovanja cen izvajanja gospodarskih javnih služb varstva okolja.

Sledila je razprava z udeleženci na temo razmerij med občinami in izvajalci gospodarskih javnih služb, najemnin javnih prostorov, nepreglednosti oz. prenormiranosti zakonodaje s strani države do občin, postopkov javnih naročil predvsem z vidika formalnosti v odnosu do gospodarnosti, ustanovitelskih pravic občin do javnih podjetij, gospodarske javne infrastrukture in zamrzitve cen gospodarskih javnih služb.

Deseti regijski posvet se je zaključil z novinarsko konferenco, na kateri sta sodelovala predsednik

Računskega sodišča Republike Slovenije dr. Igor Šoltes in župan Marjan Šarec (na fotografiji). Kot je povedal dr. Šoltes, da Računsko sodišče po vseh izvedenih posvetih (do konca obiskov vseh občin bo sta pripravljena še dva) pripravilo podrobno poročilo, predvsem s predlogi za spremembe predpisov, ki bo namenjeno zakonodajnemu telesu ter izvršilnim organom. Ugotavlja, da večino občin tarejo enaki problemi glede izpolnjevanja obveznosti in zakonodaje, ki je na nekaterih mestih kontradiktorna. Med problemi občin je izpostavil tudi področje javnih naročil, ki mora biti transparentno in v skladu z zakonom, ter razdrobljenost občin, ki povsod terja svoj davek. V prihodnosti bo potreben temeljit premislek in razprava glede števila občin. SAŠA MEJAČ

## Poletne ugodnosti za kamniške turiste

Poletna turistična sezona je že skoraj pred vrati in na Zavodu za turizem in šport v občini Kamnik so pripravili turistično ponudbo in ugodnosti, ki jih bodo turisti lahko koristili v poletnih mesecih, od sredine junija do sredine septembra.

Vsak torek ob 19. uri se bo izpred TIC-a na Glavnem trgu možno udeležiti turističnega vodenja po Kamniku v slovenskem in angleškem jeziku, potrebna pa bo predhodna najava na TIC Kamnik in plačilo treh evrov. Vsako nedeljo ob 9. uri bo organiziran obisk Velike planine. V ceno 26,5 evrov na osebo je vključen ogled po planini, vozovnica za nihalko in pokušina sira v Gostišču Zeleni Rob.

TURISTIČNE SOBOTE bodo namenjene spoznavanju turističnih točk po občini, do katerih se bodo podali peš. Od junija do septembra si bodo turisti lahko ogledali znamenitosti, od Muzeja na Zapricah, Mekinjskega samostana, Svečarne Stele ter se z vodnikom peš podali do cerkvice sv. Primoža, sv. Miklavža nad Šmartnim, ob Kamniški Bistrici itd. Letošnja novost so tudi organizirani kombi prevozi do slovenskih turističnih biserov: Ljubljane, Bleda, Postojne, Logarske doline.

Ustvarjalne otroške delavnice bodo potekale tudi letos ob sobotah dopoldan na Malem gradu.

»Uspešno sodelujemo tudi z Zavodom za turizem Ljubljana, ki je že ta mesec začela izvajati redna vodenja na Veliko planino, in sicer vsak ponedeljek; enako pa tudi s podjetjem Vegov hram, ki organizira kolesarske izlete po Srcu Slovenije«, so sporočili z Zavoda za turizem in šport v občini Kamnik.

## O urbanih sprehodih: Pobuda Jane's Walk

V soboto 5. 5. 2012 je Skupina Štajn v sodelovanju z iPOP-om (inštitut za politike prostora) organizirala urbani sprehod - Jane's walk. Ob 10. smo se odpravili na uro in pol dolg sprehod in si pogledali degradirano območje ob Kamniški Bistrici. Tekom sprehoda smo se pogovorili o povezavi mesta z reko, o urejenosti prostora za pešce ter o razvojnih možnostih različnih prostorov. Sprehodu je sledilo druženje v Hiši arhitekture Kamnik.



»Jane's Walk« je kanadska neprofitna organizacija, ki organizira urbane sprehode z namenom obeležiti dragocena sporočila dediščine Jane Jacobs in popularizirati živost mest, ki se poraja preko povezanosti prebivalcev z bivalnim okoljem, sosedi in obiskovalci. Urbani sprehodi »Jane's Walk« potekajo vsak prvi konec tedna v maju in promovirajo urejanje mest po meri pešcev. Mesta, ki prebivalce spodbujajo, da po vsakdanjih opravkih hodijo peš, omogočajo višjo kakovost življenja, boljše zdravstveno stanje prebivalstva, več varnosti, boljše družbeno povezanost in tudi boljše možnosti za razvoj lokalnih storitev. Namen sprehodov Jane's Walk je ponovno odkriti skrivne razsežnosti naših mest z očmi pešca in radovednega opazovalca. Odkriti kaj je tisto, kar morajo vsebovati pešcu prijazne ureditve in kaj dela naše ulice in trge varne za prebivalce in obiskovalce, obenem pa povezovati ljudi v prizadevanjih za vsakodnevnu življenjsko prijazen mestni četrti. Ideja za urbane sprehode prihaja iz Toronta, kjer so bili prvi tovrstni sprehodi organizirani leta 2007, leto po smrti Jane Jacobs. Od 2009 naprej sprehode gosti tudi vedno več mest izven Kanade. Leta 2011 je bilo organiziranih že 511 sprehodov po 75 mestih v petnajstih državah, med njimi so bili prvič tudi štiri sprehodi v Ljubljani.

Maruša Debevec, Skupina Štajn

## OBVESTILO

Občina Kamnik obvešča občanke in občane o urah in lokacijah javne razgrnitve dopolnjenega osnutka Občinskega prostorskega načrta občine Kamnik po posameznih Krajevni skupnostih.

Krajevna skupnost	Lokacija razgrnitve	Uradne ure
1. Črna	podružnična šola Gozd	od ponedeljka do petka od 16. do 19. ure
2. Duplica	Sedež KS Duplica, Jakopičeva 11	vsak torek od 12. do 15. ure
3. Godič	Krajevni dom v Godiču	sreda in petek od 16. do 19. ure
4. Kamniška Bistrica	OŠ Stranje - v avli	od ponedeljka do petka od 15. do 19. ure
5. Motnik	Kulturni dom Motnik	vsako nedeljo od 9. do 10.30 ure
6. Nevlje	podružnična OŠ Nevlje	vsako sredo od 19. do 21. ure
7. Podgorje	Kulturni dom Podgorje	vsak petek od 18. do 19. ure
8. Pšajnovica	podružnična OŠ Češnjice nad Blagovica	torek od 19. do 20. ure četrtek od 18. do 19. ure
9. Sela	Gasilni dom Sela	vsako nedeljo od 8. do 10. ure
10. Srednja vas	Kulturni dom v Srednji vasi	vsak petek od 19. do 20. ure
11. Šmarca	Prostori KS Šmarca, Trg padlih borcev 2	vsak ponedeljek, od 18. do 20. ure
12. Šmartno	Kulturni dom Šmartno	petek, 18.5. od 19. do 20. ure petek, 25.5. od 19. do 20. ure petek, 1.6. od 19. do 20. ure petek, 8.6. od 19. do 20. ure petek, 15.6. od 19. do 20. ure
13. Špitalič	Sedež KS Špitalič, Špitalič 32a	vsak petek od 19. do 20. ure
14. Tuhinjski	Sedež KS Laze v Tuhinju	vsako nedeljo dopoldne
15. Tunjice	Gasilni dom Tunjice	17.5.2012, 23.5.2012, 30.5.2012, 6.6.2012 in 13. 6. od 19. do 20. ure
16. Volčji Potok	Dom KS Volčji Potok - Rudnik	vsak četrtek od 18.30 do 20.30 ure
17. Vranja Peč	Podružnična šola Vranja Peč	vsako nedeljo od 9. do 10. ure
18. Kamnik Center	Občina Kamnik	
19. Mekinje	V prostorih ŠKD Mekinje, Cankarjeva cesta 37	vsak četrtek od 19. do 21. ure
20. Novi trg	Občina Kamnik, Glavni trg 24, II. nadstropje	v ponedeljek, torek in četrtek od 8. do 15. ure, v sredo od 8. do 12. ure in od 13. do 17. ure ter v petek od 8. do 13. ure
21. Kamnik Perovo	Sedež KS Perovo, Steletova cesta 25	ob torkih od 10. do 11. ure in ob četrkih od 18. do 19. ure
22. Kamnik Zaprice	Občina Kamnik, Glavni trg 24, II. nadstropje	v ponedeljek, torek in četrtek od 8. do 15. ure, v sredo od 8. do 12. ure in od 13. do 17. ure ter v petek od 8. do 13. ure

# DOMA V SRCU SLOVENIJE

## SRCE SLOVENIJE JE EDINA KARAVANING DESTINACIJA V SLOVENIJI

Center za razvoj Litija gradi v Srcu Slovenije prijazno karavaning destinacijo. Avtodomom prijazne kmetije, lokalne zanimivosti in doživetja v naravi bo že konec maja predstavljala brezplačna zgibanka z zemljevidom in nasveti prav za karavaning turiste. Srce Slovenije bodo člani Caravaning Cluba Slovenije spoznavali na zgodnje junjski turi od Višnje Gore do GEOSS-a in od 15. do 17. junija na turi, ki bo vodila pod obronke Kamniških Alp.

Maja bo izšla brezplačna zgibanka z zemljevidom Srca Slovenije, s podatki za avtodomarske turiste.

V sodelovanju s Caravaning Clubom Slovenija, katerega člani se zavzemajo za razvoj karavaninga v Sloveniji, za letos pripravljamo dve spoznavni turi. Prva bo potekala od 1. do 3. junija, in sicer od Leskovca nad Višnjo Goro do GEOSS-a v Spodnji Slivni nad Vačami. Udeleženci - odrasli in otroci - bodo uživali v razgledih z vrhov tega gričevnatega območja, okušali domače pridelke in kulinariko ter obiskali nekaj pomembnih kulturnozgodovinskih točk, predvsem pa preživeli aktivni vikend na kolesih, konjih ali v krošnjah dreves pustolovskega parka.

Od 15. do 17. junija pa se bo karavana odpravila pod obronke Kamniških Alp na severozahodu Srca, kjer bo poleg ogleda zanimivosti in zabavnih športnih aktivnosti deležna tudi blagodejnih učinkov energetskih točk in razvajanja v termah.

Avtodomarji, vabljeni, pridružite se nam!

Mojca Hauptman,  
Center za razvoj Litija

**PROGRAM KARAVANING TURE PO SRCU SLOVENIJE**

**Datum:**  
od petka, 15. do nedelje, 17. junija 2012

**Petek:** Zbor udeležencev v Kamniku, v kampu Resnik. Individualni ogled srednjeveškega mesta Kamnik.

**Sobota:** Vožnja do Brda pri Lukovici, predstavitev rokovnjaške in furmanske preteklosti Črnega grabna, ogled Čebelarkega centra Slovenije

**Program A:** ogled Arboretuma Volčji potok ali  
**program B:** strokovno vodenje po duhovnem wellness centru v Zdravilnem gaju Tunjice, Športno obarvano popoldne pod vnozjem kamniških planin (Piknik center pri Juriju), možnost individualnega soteskanja v Predoslju

**Nedelja:** Razvajanje v EKO termah Snovik (kopanje v notranjih in zunanjih bazenih, športne igre, savna, kolesarjenje)

Dodatne informacije in prijave: 051 312 739, mojca.hauptman@razvoj.si, www.ccs-si.com

EVROPSKI KMETIJSKI SKLAD ZA RAZVOJ PODEŽELJA: Evropa investira v podeželje. Projekt sofinancira Evropska unija.

**V SRCU SLOVENIJE**  
In the Heart of Slovenia







## Krožišča zamenjala kar nekaj semaforiziranih križišč

Krožišče oziroma krožno križišče je križišče z otokom in krožnim smernim voziščem, na katerem teče promet v nasprotni smeri urinega kazalca. Krožišča zamenjujejo običajna križišča, ker imajo kar nekaj prednosti. V primerjavi s klasičnimi križišči je manj konfliktnih točk za nastanek prometne nesreče, zaradi otoka na sredini je voznikom onemogočeno, da bi z nezmanjšano hitrostjo prevozili križišče, pretočnost prometa je večja, kar pomeni tudi manj hrupa in emisij plina.

Tudi v Kamniku imamo kar nekaj krožišč. Pridobitev trgovskega centra ob vstopu v Kamnik je »prinesla« tudi novo dvopasovno krožišče (Duplica), ki se je uradno odprlo proti koncu leta 2010 in predstavlja nekakšna »vrata« v mesto Kamnik. Kljub temu, da običajno uporabniki krožišča dobro sprejemamo, krožišče na Duplici ne zadovoljuje pričakovanj. **Po mnenju večjega števila voznikov je dvopasovno krožišče s toliko izhodi na tako majhnem prostoru nevarno.**

Ob opazovanju prometa v krožišču na Duplici večkrat opazimo, da promet večinoma ne poteka po pravilih. Vozniki velikokrat vozijo po zunanem pasu, notranjega ne uporabljajo. Glede na to, da so krožišča relativno nova zadeva, pri nas jih poznamo približno 15 let, je verjetno razlog tudi nepoznavanje pravil vožnje v krožiščih. Vozniki, ki so opravili voziški izpit že veliko pred tem, ko se je pojavilo prvo krožišče, s pravili vožnje v tem primeru niso bili seznanjeni. Kakšna kratka izobraževalna oddaja ali zgbanka na to temo vsekakor ne bi bila odveč in bi marsikomu razjasnila pogled na promet v krožišču. Nemalokrat se zgodi, da voznik čaka, da je prost tako zunanji kot notranji pas in nato obotavljajoče zapelje v krožišče, upajoč, da ga bo prevozil srečno.

### Nekaj voznikov smo povprašali po mnenjih in izkušnjah prometa v krožiščih:

**Darko** se ob omembi krožišč nostalgичno spomni na mlada leta, ko je precej potoval in tudi živel v Skandinaviji in Indiji. Pred približno tridesetimi leti je v New Delhiju prvič videl krožišče in bil prijetno presenečen, da je to najhitrejši pretok prometa skozi križišče cest. Krožišč je bilo tam res zelo veliko, pri nas pa jih še ni bilo. Glede na to, da je v New Delhiju zares veliko prometa in je bilo več kot očitno, da zadeva odlično deluje, je z navdušenjem sprejel dejstvo, da so se krožišča pojavila tudi pri nas. Je pa pomembno, da vozniki poznajo in spoštujejo pravila, ki veljajo za vožnjo v krožišču, pravi. Opaža, da temu velikokrat ni tako in se je tudi sam že večkrat znašel v nevarni situaciji ravno zaradi neupoštevanja pravil vožnje. »Rastline so prijetna popestritev za oko, vendar se vseeno ne sme pretiravati z zasaditvijo. Naj velja pravilo manj je več, kajti več lahko povzroči slab pregled nad situacijo v



**Primer pravilne vožnje v krožišču. Voznik, ki zapelje na krožno križišče, katerega vozišče ima dva ali več prometnih pasov, se razvrsti na notranji prometni pas in na ta način omogoči vključitev v promet na križišču tudi drugim voznikom, razen če zapuša križišče na najbližjem izvozu ali mu prometna ureditev ali prometna situacija tega ne dovoljuje.**

krožišču, krožišče mora biti zelo pregledno«, je kritičen. Darko poudari tudi zadovoljstvo nad nedavno pridobitvijo krožišč skozi Mengeš. Prej je za enako pot porabil približno deset minut, sedaj pa le tri minute.

**Azra** v krožiščih vidi veliko prednost, saj so zasnovani tako, da bi promet potekal bolj gladko. Kamniško krožišče pri Hoferju se ji zdi popolnoma zgrešeno, saj ni dobro označeno za ljudi, ki se redko ali prvič peljejo tam. Krožišče je premajhno, v drugi izvoz lahko pelje skoraj naravnost skozenj (recimo z Duplice proti Domžalam). Moteče se ji zdi tudi to, da se večina voznikov ne koncentrira dovolj, ko se pelje skozi krožišče, ampak »sanjajo«.



### Dobro je poznati pravila vožnje v krožiščih!

*Zakon o varnosti cestnega prometa narekuje, da mora biti promet na krožnem križišču s prometno signalizacijo urejen tako, da ima voznik na vozišču krožnega križišča prednost pred voznikom, ki se vključuje na to vozišče. Voznik, ki zapelje na krožno križišče, katerega vozišče ima dva ali več prometnih pasov, se razvrsti na **notranji prometni pas** in na ta način omogoči vključitev v promet na križišču tudi drugim voznikom, razen če zapuša križišče na najbližjem izvozu ali mu prometna ureditev ali prometna situacija tega ne dovoljuje. Pri vključevanju na krožno križišče po smernem vozišču, ki ima dva prometna pasova, se vozilo na desnem prometnem pasu razvrsti na zunanji prometni pas, vozilo na levem prometnem pasu pa na notranji prometni pas, vozišča krožnega križišča. Preden zapusti križišče, se mora voznik razvrstiti na zunanji prometni pas, razen na izvozu, na katerem je s predpisano prometno signalizacijo dovoljeno zavijanje desno tudi z notranjega prometnega pasu. Na izvozu s krožnega križišča, na katerem je dovoljeno zavijanje desno tudi z notranjega prometnega pasu, mora biti zunanji prometni pas namenjen izključno zavijanju desno.*

»To si lahko dovoliš mogoče pri večjem rondoju, kot je tomačevski, ne pa pri tako majhnem. Precej naporna je tudi mengeška obvoznica, saj ima preveč krožišč. V primerjavi s črnuško obvoznico je slednja precej »prijaznejša«, eno križišče vmes in »to je to«. Mengeških krožišč se običajno kar izogibam, saj sedaj tudi vožnja čez mesto ni zamudna, ker je občutno manj prometa, kot pred obvoznico«, pravi. Azra je naklonjena ureditvi prometa s krožišči, le da so ustrezno prilagojeni in označeni. »Voznice in vozniki pa bi morali povišati svojo koncentracijo na vožnjo ob vstopu vanj,« poudari.

**Matjaž** pravi, da »rondoje« obožuje. Najraje se vozi po »rondojih« in je zelo vesel, da so pred nedavnim na ta način uredili tudi gost promet skozi Mengeš, ki je v prometnih konicah povzročal »sive lase« marsikomu na poti v Ljubljano. Tudi v Kamniku jih je vedno več. Opozori edino na »rondo« na kamniški obvoznici, ki je zaradi ograj precej nepregleden. Zanimivo se mu zdi, da se skozi Mengeš veliko voznikov pelje kar po stari trasi, čez semaforje, kot bi se »rondojev« nekako bali. »Se je pa disciplina vožnje po »rondojih« v zadnjem času zelo popravila«, ugotavlja. Ko so odprli »rondo« pri Hoferju so se vozniki precej »lovili«, sedaj pa niti ne več. Ker se vse več ljudi vozi s kolesom, tudi kot eko alternativa vožnji z avtom, je zelo pomembno, da je ob »rondoju« s kolesarsko potjo poskrbljeno tudi za kolesarje. Opaža, da povsod za kolesarje še ni poskrbljeno, kar predstavlja kolesarju kar veliko oviro, kar se tiče varnosti v prometu.



**Tina** najprej poudari dejstvo, da je na račun krožišč poleg bolj tekočega prometa tudi veliko manj nesreč. Super se ji zdi mengeška obvoznica, kajti sedaj je precej manj prometa skozi kraj, kar je prijetnejše in varnejše za pešce. Vidi dvojno korist; kot peška ali kolesarka se sedaj lahko mirno pelje skozi kraj, kot voznica pa ne potrebuje več »jeklenih živcev«, da se prebije skozi kolone in semaforje, ker obvoznica zagotavlja tekoč promet tudi ob prometnih konicah. Manjši in večji rondoji se ji zdijo dobra rešitev, dvom izrazi edino pri rondojih s semaforji, kot je tomačevski. Sprašuje se, če je res to najboljša rešitev. »Promet je bil na omenjenem rondoju pred povečanjem bolj tekoč«, pravi. Problem tako velikih krožišč je v prehajanju iz enega na drug pas, nekateri vozniki sploh ne pogledajo niti ne nakazujejo spremembe smeri.

Pogovarjala se je MAJA ROŽMAN

## Energetsko varčni Medgeneracijski center Bistrica v Domžalah odpira svoja vrata

Družba IMP d.d. iz Ljubljane je v zadnji fazi gradnje Medgeneracijskega centra Bistrica v Domžalah, saj bo v mesecu maju predvidoma pridobljeno uporabno dovoljenje. To je objekt, v katerem bo poleg 82 oskrbovanih stanovanj na 16.150 kvadratnih metrov površine še 69 sob institucionalnega varstva, dnevni varstveni center, center za družbene dejavnosti, lokali z različnimi tržnimi dejavnostmi in 116 parkirnih mest v kletni etaži.



**V petek in soboto, 18. in 19. maja, investitor organizira DNEVA ODPRTIH VRAT, ko si bo možno ogledati dokončan objekt in oskrbovana stanovanja. Ogledi se bodo začeli ob 10. uri, posebnih omejitev ni, obvezna pa je predhodna najava na 031/684-849 Vanja Lovšin, 041/733-783 Gregor Gerbec ali 031/647-333 Benita Kovič.**

Oskrbovana stanovanja investitor ponuja na trgu in sicer so cene stanovanj od 89.480,00 EUR do 198.240,00 EUR z DDV-jem na enoto. Celotni cenik in vse ostale informacije lahko najdete na [www.mgc-bistrica.si](http://www.mgc-bistrica.si).



Po predhodni najavi je možen tudi ogled stanovanj. Za vse dodatne informacije je na voljo predstavnica investitorja IMP, d.d., Vanja Lovšin, 031 684 849, [vanja.lovsin@imp.si](mailto:vanja.lovsin@imp.si).





## Starodobna vozila bodo zavzela Kamnik, Komendo in Arboretum Volčji Potok

Društvo starodobnih vozil Kamnik bo v soboto, 19. maja, organiziralo 3. mednarodno revijo starodobnikov »A« razreda.

Društvo, ki združuje 50 članov iz vse Slovenije, si je ob ustanovitvi leta 2011 kot glavno nalogo postavilo ohranjanje in razvijanje tehnične kulture na področju avtomobilov in motorjev, kjer so še posebej pomembne predstavitve starodobnih vozil in njihov razvoj široki javnosti, s čimer se krepi pomen varovanja in vzdrževanja rezultatov tehnične kulture.

Najbolj odmevna aktivnost je bil festival predvojnih starodobnih vozil, ki ga je društvo od leta 2005 izvedlo petkrat, vedno v maju. To je bil edini tovrstni festival v Sloveniji, saj so se ga lahko udeležili le povabljeni lastniki starodobnih vozil, pri čemer je bil glavni kriterij starost vozila in njegova ohranjenost. V letu 2010 je ta festival prešel v mednarodno revijo starodobnikov »A«, to je vozil, izdelanih pred drugo svetovno vojno.

Letošnja tretja revija starodobnikov »A« razreda bo poleg avtomobilov in motorjev slovenskih lastnikov prikazala še vozila članov Deželnega kluba Steiermark Nord iz pobratenega mesta Trofaiach,



vozila iz Veteran CarCluba Jičín iz češkega mesta Jičín, vozila z Madžarske, iz Italije, Nemčije in letos prvič iz Francije. Med njimi bo nekaj pravih lepotcev »stoletnikov«, torej vozil, katerih rojstna letnica sega daleč nazaj v leta pred 1911.

Na revijo je Občina Kamnik povabila goste in veleposlanike držav udeleženk in seveda tudi veleposlanike drugih držav, ki se vsako leto z veseljem pridružijo temu prijetnemu dogodku. Organizator napoveduje, da se bo prihodnjo soboto dopoldan v Kamniku ter v popoldanskih urah na hipodromu v Komendi in v Arboretumu Volčji Potok na ogled postavilo 70 kovinskih lepotcev izpred druge svetovne vojne.

VERA MEJAČ

## Leto dni Qlandie Kamnik



19. maja bo natanko leto dni, odkar je vrata kupcem in obiskovalcem odprla Qlandia Kamnik kot največje nakupovalno središče v naši regiji, ki obsega 13.100 kvadratnih metrov prodajnih površin, zagotovljenih je 382 pokritih parkirišč pod objektom in 25 zunanjih parkirišč. Qlandia Kamnik je zrasla na nekdanji Stolovi deponiji lesa v rekordnih desetih mesecih in povsem spremenila podobo južnega dela Kamnika. Prebivalci kamniške, komendske in domžalske občine so nakupovalni center lepo sprejeli,

kot pravijo, center zagotavlja široko ponudbo izdelkov številnih blagovnih znamk in se po nakupih ni potrebno odpravljati več v Ljubljano ali Kranj in še kam dlje. Kot smo izvedeli, je Qlandia Kamnik v prvem letu obiskoval preko 1,6 milijona obiskovalcev.

Center v 34 trgovinah in lokalih prebivalcem Kamnika in širše okolice ponuja širok izbor kakovostnih artiklov in storitev iz različnih programov - dom, tekstil, obutev, živila in drugo ... Pod streho Qlandie Kamnik domujejo

Hipermarket Spar kot največji ponudnik v Qlandii Kamnik, trgovine Hervis, Müller, Deichmann, Charles Vögele, Bags & More, C&A, H&M, Sanolabor, dm - drogeriemarkt, Mass, New Yorker, Skinny, Intima, Pikapolonica, Witboy, Takko, Polzela, Moj dom, Mana, Zlatarna Celje, Učila, knjigarna Felix, Studio moderna, Slowatch, tehnični trgovini Pal Media in Tv raj, Optika Aleksandra in še nekatere. Bančno ponudbo zagotavlja Gorenjska banka, tu so še cvetličarna, trgovina za male živali, frizer, kavarne in

pizzerija, tako, da je center postal tudi mesto za srečevanja in prijetna druženja.

Veriga nakupovalnih centrov pod blagovno znamko Qlandia je rezultat uspešnega prodora skupine Hypo Leasing na poslovno področje upravljanja z nepremičninami t.i. real estate management. Skupina z nakupom ali izgradnjo postaja lastnik manjših in večjih nakupovalnih centrov po vsej Sloveniji z namenom oddajanja poslovnih prostorov v najem. Za nakupovalna središča v lasti skupine Hypo Leasing je bilo zasnovano in zaščiteno ime Qlandia »dežela nakupov«, kar izhaja iz Q = kakovost, količina in LANDIA = dežela.

Kot pravijo v skupini Hypo Leasing, to soboto Qlandia Kamnik praznuje prvi rojstni dan skupaj s svojimi obiskovalci, za katere so pripravili obilo zabavnih dogodkov, številne akcije ter rojstnodnevno kolo sreče. Trgovci pa so pripravili prav posebne akcije in ugodnosti. Tako bo to soboto, 19. maja, v Qlandii Kamnik še posebej živahno in veselo!

**19. maj 2012**

**Rojstnodnevno dogajanje**

Vabljeni na rojstnodnevno praznovanje v Qlandio Kamnik. Pričakuje vas pestro dogajanje, animacije za otroke, velika rojstnodnevna torta, številni popusti in ugodnosti ter rojstnodnevno kolo sreče.

**DOPOLDANSKO DOGAJANJE**

- 10.00 glasbena skupina SRČEV AS
- 10.30 nastop otrok vrtca DUPLICA
- 11.00 ROJSTNODNEVNA TORTA
- 11.30 nastop pevke MAJE ODERLAP
- 10.00 – 12.30 nagradna igra KOLO SREČE, animacija za otroke s TEATROM CIZAMO, zajček SPARKY in ustvarjalna delavnica za otroke

**POPOLDANSKO DOGAJANJE**

- 15.00 godba Stranje in Kamniške mažoretke
- 16.00 ansambel MLADI UPI
- 17.00 in 19.00 pevka MANCA ŠPIK
- 18.00 ROJSTNODNEVNA TORTA
- 16.00 do 19.00 nagradna igra KOLO SREČE, klovn ŽARE, zajček SPARKY in ustvarjalna delavnica za otroke

**www.qlandia.si**

**VABLJENI NA SLASTNE PALAČINKE**

V TRGOVINO TOP SHOP, Qlandia Kamnik, v soboto 19.5.2012 od 10. ure dalje.

Koliko opravkov vas čaka to soboto? Oddahnite si ob dobri kavi. Na naš račun.

### Sobotno povabilo na kavo

Vas v soboto spet čaka cel niz opravkov? Če bo med njimi tudi obisk naše poslovalnice, vas bomo pocrkljali s svežo kavo, ki si jo boste na naš račun privoščili v slaščičarni Mala terasa.

**Poslovalnica Kamnik – Qlandia, vsako soboto v maju.**

Dobrodošli med 8.00 in 12.30 uro.

**Kava na naš račun.**  
Vsako soboto v maju.  
**Vabljeni!**

[www.gbkr.si](http://www.gbkr.si)

**Gorenjska Banka**  
Vse, kar steje.

## Društvo upokojencev Kamnik

## Pestre dejavnosti privabljajo v članstvo in vključevanje v aktivnosti

Ob zaključku mandatnega obdobja Društva upokojencev Kamnik so se delegati, izvoljeni na delnih občinskih zborih v krajevnih skupnostih, 28. marca sešli na letni Skupščini društva, ki je potekala »Pri Repniku« na Vrhpolju.

Bogata dejavnost društva privablja upokojence ne le k članstvu, ampak tudi k neposrednemu vključevanju v aktivnosti. Več kot tri tisoč člansko društvo, ki je največje v občini in med največjimi v državi, je tesno povezano z življenjem občine in tudi širše.

V tem obdobju sta PEVSKI ZBOR in FOLKLORNA SKUPINA doživela že 15-letnico marljivega in nadvse uspešnega delovanja, ljudske pevke PREDICE delujejo že polnih 10 let. Zelo uspešna je humanitarna dejavnost, rekreativno-športne aktivnosti, izletništvo, počitnikovanje in vrsta drugih, kamor sodi tudi projekt »starejši za starejše«, ki vključuje starejše nad 69 let ne glede na članstvo v društvu.



Za dolgoletno delo v društvu so najvišja priznanja ZDUS-VELIKO PLAKETO prejeli Jože Kalan, Karla Urh in Franci Poljanšek.

Pokrajinske zveze upokojencev in predstavnik ZDUS-a, je govoril o dobrem medsebojnem sodelovanju, posebna pisna priznanja ZDUS-a pa je podelil predsedniku društva Vinko Polaku, Mariji Merčun in Jožetu Jagodicu. Za delo prostovoljcev, prostovoljk in za humanitarno dejavnost, ki jo vodi in usmerja Marjana Berlec, je podelil posebna priznanja 30 prizadevnim prostovoljkam.

Za dolgoletno delo v društvu so najvišja priznanja ZDUS-VELIKO PLAKETO prejeli Jože Kalan, Franci Poljanšek in Karla Urh.

Skupščine se je udeležilo tudi veliko povabljenih gostov iz sosednjih društev upokojencev in sicer: Mengeš, Motnik-Spitalič, Šenčur, Vir, Trzin, Radomlje, Moravče, Cerklje, Domžale, Komenda in še nekateri drugi.

Skupščina je po obširnejši razpravi izvolila nove društvene organe, ki bodo vodili društvo v naslednjem 4-letnem obdobju. Za predsednika društva je bil ponovno soglasno izvoljen Vinko Polak, za podpredsednika pa sta bila izvoljena Miha Prosen in Franc Svetelj. Nadzorni odbor bo v prihodnje še naprej vodil Peter Plevel, častno razsodišče pa Jože Kalan. Izvoljen je bil tudi Upravni odbor društva.

STANE SIMŠIČ

V uvodnem delu Skupščine je Miha Prosen, vodja športno-rekreativne sekcije, predstavil oblike razvejanih športnih disciplin in ob zaključku skupaj s predsednikom društva Vinkom Polakom sta podelila številna priznanja za dosežene rezultate. Skupščino je pozdravil tudi župan Marjan Šarec in poudaril pomen in vlogo društva upokojencev. Janez Sušnik, predsednik



Posebna pisna priznanja ZDUS-a za aktivno delo so prejeli predsednik društva Vinko Polak, Marija Merčun in Jože Jagodic.

## 10 LET LJUDSKIH PEVK PREDIC

Že polnih 10 let aktivno in uspešno delujejo kamniške Ljudske pevke »Predice«. S svojimi nastopi v okviru DU Kamnik razveseljujejo ljubitelje narodnih in ponarodelih pesmi, iz pozabe pa obujajo mnogo starejših pesmi.

Jubilej so proslavile s koncertnim večerom v Domu Kulture v Kamniku 24. marca. V začetni sestavi in ob njihovem prvem nastopu 8. junija 2002 so sodelovale pevke: Angelca Jagodic, ki je že vseh 10 let iniciatorica in organizatorica skupine, pevke Ana Kuret, Marta Vrhovnik, Joži Belcijan in Tončka Nahtigal. Tekom let se je sestava delno spreminjala. Na slavlju ob 10-letnici pa so sodelovale: Angelca Jagodic, Ana Kuret, Fani Klemenc, Nežika Drovnik, Jelica Slavič, Štefka Cerar in Metka Vodlan.

Poleg Predic so v programu



sodelovali: harmonikar Jože Jagodic, ki Predice spremlja že vse od prvih korakov pred desetimi leti. otroška folklorna skupina Smartno v Tuhinju, pevski duet Ana Plahutnik in Štefka Cerar, citrar Tomaž Plahutnik, sekcija ljudskih pevcev kulturnega društva Bukovci, godec Matej Slapar iz Srednje

vasi, ljudski pevci REBER-Vinska gora, ljudski godci Veseljaki: Jože, Angelca in Jelko.

Ljudske pevke »PREDICE« so poznane širokemu krogu poslušalcev, saj imajo letno okrog 40 nastopov. Redno sodelujejo pri prireditvah v DU, Budnarjevi hiši in Dnevnih narodnih noš v Kamni-

ku. Sodelovale so po vsej Sloveniji, zapele Slovencem iz Koroške, na Madžarskem v Furlaniji in drugih krajih.

Jubilejni večer je bil toplo in z navdušenjem sprejet, z željo, da bi se na podobnih prireditvah še velikokrat srečali.

STANE SIMŠIČ

## POSVET ČLANIC GASILK REGIJE LJUBLJANA III V TUNJICAH

## Gasilke so se srečale v Tunjicah

V petek, 20. aprila, so se v PGD Tunjice na posvetu članic gasilk regije Ljubljana III zbrale članice iz GZ Kamnik, GZ Moravče, GZ Domžale, GZ Lukovica, GZ Litija, GZ Šmartno pri Litiji in GZ Mengeš.

Po uvodni dobrodošlici in pozdravih, ki jih je vsem zbranim namenila predstavnica gostiteljice in predsednica komisije za članice PGD Tunjice Vera Romšak, se je posvet nadaljeval z obiskom Naravnega zdravilnega gaja Tunjice. Članice so se razdelile v manjše skupine in obiskale vseh devet energijskih centrov, katere v idilični naravi ponujajo gaj za sprostitve, zdravje in energijo. Nato so si ogledale razstavo najstarejših fosilov morskih konjčkov na svetu in drugih fosilov.

Drugi del posveta je bil izobraževalne narave, seveda z gasilsko tematiko. Poveljnik regije Ljubljana III Jože Oblak je pripravil predavanje z naslovom Fotovoltaika (požari sončnih elektrarn). Gasilke so z zanimanjem prisluhnile ak-

tualni temi, saj postajajo sončne elektrarne okoli nas zelo pogost pojav, z njimi pa seveda tudi nevarnosti oziroma možnosti za nastanek požara. Zato je seznanjenost o tovrstnih zadevah za članice, ki bodo svoja znanja prenesla v gasilska društva, zelo dobrodošla.

Prisotne je pozdravila predstavnica Sveta članic Gasilske zveze Slovenije in predsednica Sveta članic Zasavske regije Magda Klopčič. Izrazila je zadovoljstvo nad dejavnostjo članic ter jih pozvala naj bodo še naprej uspešne pri svojem delu v gasilskih organizacijah.

O aktivnostih članic regije Ljubljana III je spregovorila predsednica Sveta članic regije Ljubljana III Vladimira Bučevc, ki je

po pregledu preteklega dela gasilk podala še nekaj statističnih podatkov o članicah. Izrazila je zadovoljstvo, da je bil odziv na



Gasilke pred Zdravilnim gajem v Tunjicah.

tokratni posvet zelo dober ter vse skupaj povabila k nadaljnemu delu tako v društvih, kot k vključevanju v dejavnosti članic na nivoju gasilskih zvez in regije.

Vse zbrane je spomnila, da bo komisija za članice GZ Kamnik 7. julija za članice gasilke iz vse Slovenije organizirala pohod po Koželjevi poti. Posebej se je zahvalila organizatorjem posveta - PGD Tunjice z Vero Romšak na čelu. Članice PGD Tunjice pa so poskrbele tudi za okusno enolonč-

nico in sladke dobrote. Članice so si izmenjale marsikatero gasilsko izkušnjo in idejo. Nenazadnje je bila to priložnost, da je bilo koristno združeno s prijatnim.

## GLASBENA ŠOLA KAMNIK

Kajuhova pot 11, Kamnik

## VPIS UČENCEV ZA ŠOLSKO LETO 2012/13

## Vpis učencev brez sprejemnega preizkusa

PLES. PRIPRAVNICA	otroci stari 6-11 let
PRED. GLAS. VZGOJA	rojeni leta 2007
GLAS. PRIPRAVNICA	rojeni leta 2006

## Vpis učencev s sprejemnim preizkusom

INSTRUMENT	Priporočena starost za vpis k instrumentu
VIOLONČELO*	od 7 do 9 let
VIOLINA*	od 7 do 9 let
VIOLA*	od 11 do 13 let
TUBA*	od 11 do 18 let
TROBENTA*	od 9 do 11 let
TOLKALA*	od 9 do 18 let
SAKSOFOFON	od 10 do 12 let
ROG*	od 9 do 11 let
POZAVNA*	od 9 do 18 let
PETJE	od 17 do 24 let
ORGLE	do 18 let
OBOA*	od 10 do 12 let
KLJUNASTA FLAVTA	od 7 do 9 let
KLAVIR	od 7 do 9 let
KLARINET*	od 10 do 12 let
KITARA	od 8 do 10 let
HARMONIKA	od 7 do 9 let
FLAVTA	od 10 do 12 let
DIATONIČNA HARMONIKA	od 9 do 11 let
CITRE	od 9 do 11 let

## Prednost pri vpisu imajo orkestrski instrumenti\*.

Ravnatelj šole lahko odobri vpis tudi izven obsega navedenih starosti, glede na nadarjenost in prosta vpisna mesta.

## • Sprejemni preizkusi bodo potekali v prostorih Glasbene šole Kamnik in sicer

za trobila in godala v petek, 25. maja 2012, od 17.00 do 19.00  
za petje v petek, 25. maja 2012, od 18.00 do 20.00  
za pihala, brenkala, instrumente s tipkami in tolkala v soboto, 26. 5. 2012 od 9.00-12.00.

## O rezultatih sprejemnih izpitov in terminih za vpis boste obveščeni do 10. junija 2012.

Ravnateljstvo Glasbene šole Kamnik

## Obisk Evropskega parlamenta v Bruslju

Na povabilo evroposlanke mag. Mojce Kleva smo člani in članice ter simpatizerji Socialni demokrati 11. aprila obiskali Bruselj, ki je eden od treh sedežev Evropskega parlamenta. Danes Evropski parlament šteje 736 poslank in poslancev, ki predstavljajo 500 milijonov državljanov Evropske unije. Število sedežev, ki pripadajo določeni državi, je odvisno od njenega števila prebivalcev. Slovenija ima štiri poslanke in štiri poslance. Kar 60% osebja Evropskega parlamenta predstavljajo ženske, medtem, ko je delež evropskih poslank okrog 30%.



Mag. Mojca Kleva, evroposlanka

Pravica vsakega poslanca je, da prebira parlamentarne dokumente, posluša razprave in razpravlja v svojem lastnem jeziku. Kar 23 jezikov je uradnih, tolmačenje pa je urejeno za vse jezike. Poslanki mag. Mojca Kleva in Tanja Fajon delujeta v drugi, politično najmočnejši in s 184 sedeži veliki poslanski skupini socialistov in demokratov, ki jo sestavljajo nacionalne delegacije vseh držav članic EU.

Naslednji dan smo obiskali najmlajšo evropsko institucijo Odbor regij, ki je politična skupščina, šte-

je 344 članov in prav tako nadomestnih članov in 27 nacionalnih delegacij. Slovenija zastopa 7 delegatov iz lokalnih in regionalnih območij, ki izražajo stališča iz teh sredin. Odbor regij daje pobude Parlamentu in Svetu Evrope, ki odločata o vseh aktualnih področjih: zaposlovanje, ekonomija, sociala in zdravstvo....Pred odhodom proti domu smo si ogledali znamenitosti mesta, predvsem pa stari del mesta ter življenje v njem.

Morda še ena zanimivost - delovanje Evropskega parlamenta stane vsakega državljanu Evropske unije manj kot 3 evre na leto.

Milena Petrič, članica SD Kamnik

## Sodelovanje med šolo in starši je lahko zelo poučna izkušnja

Učenci 3.A OŠ Frana Albrehta v okviru predmeta spoznavanje okolja spoznavajo različne poklice. Najbolj zanimivo je, če poklic predstavi kater od staršev ali starih staršev. Nekaj staršev se je opogumilo in jim priložilo svoj poklic predstaviti v šolo. Dedek enega izmed učencev pa je ves razred povabil, da ga obiščejo kar v njegovi delavnici, kjer uokvirja slike. Učenci so se do delavnice Letvica na Glavnem trgu odpravili kar peš. S seboj so prinesli sliko na platno in opazovali celoten proces uokvirjanja. Mojster Gojko Kenda jim je uokviril še skupinsko sliko, ki so jo ponosno odnesli v razred, kjer bo visela na steni in jih spominjala na ta dogodek. Učenci so bili nad obiskom navdušeni in mojstru v zahvalo zapeli pesmico. Vsi so se strinjali, da ga z veseljem še kdaj obiščejo.



## 250. obletnica blagoslovitve temeljnega kamna cerkve sv. Ane v Tunjicah

Cerkev sv. Ane v Tunjicah, baročna lepota na vrhu malokomu poznane Bukovega griča, je 2. maja praznovala prav poseben

jubilej – minilo je natanko 250 let, odkar je nekdanji komendski župnik Peter Pavel Glavar na svoj 41. rojstni dan blagoslovil

vogelni, temeljni kamen za novo cerkev. Na njenem mestu je do tedaj stala manjša gotška cerkev, ki se v *Seznamu cerkvenih dragocenosti* omenja že leta 1526. Zanj si je Glavar v petdesetih letih 18. stoletja prizadeval pridobiti naziv romarske poti, ki je zaslovela predvsem po pridobitvi relikvije sv. Ane leta 1752, še danes ohranjene v relikviariju z obliko monštrance. Cerkvica je kmalu postala premajhna za številne romarje, zato se je Glavar odločil zgraditi večjo in veličastnejšo, v kateri je še danes ohranjen del opreme stare gotške stavbe. Na stranskem Križevem oltarju je ohranjen Križani, nad spovednico pod korom visi Metzingerjeva slika sv. Izidorja, v župnišču pa je shranjen že omenjeni relikviarj z relikvijo sv. Ane.

Novo stavbo je Glavar naročil zgraditi po vzoru cerkve sv. Neže v Rimu, vendar se je arhitekt Lovrenc Prager zgledoval po Hildebrandtovi cerkvi sv. Petra Lucasa na Dunaju. Cerkev leta 1766, ko je Peter Pavel Glavar zapustil Komendo in se preselil na gospostvo Lanšprež, še ni bila povsem končana. Glavni oltar je bil dokončan šele leta 1782, na binkoštni torek leta 1796 pa so v slovesni procesiji iz Komende v Tunjice prinesli relikvije sv. Peregrine, ki so še danes shranjene pod glavnim oltarjem.

Tekom 250 let zgodovina tunjiški cerkvi marsikdaj ni prizanesla. Zanj je bila kar dvakrat usodna velika noč – leta 1895 je bila poškodovana v Ljubljanskem potresu, leta 1929 pa je v požaru pogorelo celotno ostrešje. Farani so tedaj uspeli rešiti notranjost cerkve in zvonove, med

njimi tudi največjega iz leta 1864. Zadnja temeljita obnova pročelja se je zgodila leta 1997, ko je v Tunjicah še služboval duhovnik Pavle Juhant, preteklo leto pa so v cerkvi pod klopni napejlali cevovode za ogrevanje prostora s plinom in prvič tudi peskali vse štiri zvonove.

V počastitev spomina na blagoslov temeljnega kamna so se v cerkvi sv. Ane odvijale slovesnosti, ki so se pričele že 1. maja, ko sta Kulturno društvo dr. Franceta Steleta in mešani cerkveni pevski zbor v režiji Dominika Krta vodila slavnostno akademijo v besedi, glasbi in sliki. Zbranim so nastopajoči predstavili krajšo zgodovino današnje cerkve kot tudi gotške stavbe pred njo, hkrati pa se dotaknili življenja ljudi, povezanega s preteklimi dogodki. Naslednji dan je ob deseti uri sledila slovesna sveta maša, katero je daroval nadškof in metropolit dr. Anton Stres, ki je v pridigi poudaril pomembnost božjega



Slovesnosti v lepo okrašeni cerkvi sv. Ane so se poleg krajanov udeležili tudi gostje, med njimi župan občine Kamnik Marjan Šarec, predsednik sveta KS Tunjice Anton Šuštar, direktor občinske uprave mag. Ivan Kenda, načelnik upravne enote Mihael Novak in poslanec Državnega zbora mag. Matej Tonin.

hrama in zapuščino, ki so nam jo zapustili pretekli rodovi ter poudaril, da moramo v prihodnosti zanj skrbeti tudi mi. Po zahvalnem govoru tunjiškega župnika Jožefa Razingerja je urednica Milena Erbežnik Klanšek predstavila knjigo z naslovom *Baročna lepota na Bukovem griču: sv. Ana v Tunjicah skozi 250 let, ki jo je napisala skupaj s sodelavci*.

Svete maše se je udeležilo veliko tujih in domačih vernikov,

ki so poskrbeli za prijeten potek slovesnosti. Cerkev so farani okrasili s cvetjem in spletenimi bršljanovimi vencami, postavili so mlaje in pred glavnim vhodom izobesili napis DEO GRATIAS – BOGU HVALA. Gospodinjje so po končani maši pripravile okusno pogostitev z domačim pecivom, v župnišču pa kosilo za vse duhovnike, organizatorje in goste. Med njimi so slovesnosti prisostvovali župan občine Kamnik Marjan Šarec, direktor občinske uprave mag. Ivan Kenda, načelnik upravne enote Mihael Novak in poslanec Državnega zbora mag. Matej Tonin ter duhovniki, ki so v Tunjicah službovali pred današnjim dušnim pastirjem, Jožefom Razingerjem – Marijam Arhar, Ivan Trnovec in Pavle Juhant. Dogodka sta se udeležila tudi zadnja tunjiška duhovnika (skupno je v Tunjicah božjo službo opravljal enajst duhovnikov) Stefan Stele in lanskoletni novomašnik Jure Koželj.

Besedilo in fotografije: Barbara Klanšek



Slovesen sprevod pred cerkvijo sv. Ane v Tunjicah – krajanke v narodnih nošah in duhovniki skupaj z ministranti.



Nekdanji tunjiški duhovniki Marijan Arhar, Ivan Trnovec in Pavle Juhant (z leve proti desni).



Sveto mašo v Tunjicah je daroval nadškof in metropolit dr. Anton Stres.



Zahvalni nagovor tunjiškega župnika Jožefa Razingerja.

## Dobrodelni koncert v Šmarci

Kulturni dom v Šmarci postaja vse bolj družabno in prepoznavno kulturno središče, zato so ga organizatorji izbrali za izvedbo dobrodelnega koncerta. Kljub zgodnji večerni uri in dejstvu, da je bil naslednji dan delovni, je bila dvorana v sredo, 18. aprila, napolnjena do zadnjega kotička. Nastopajoči so se odpovedali honorarjem z namenom zbiranja prostovoljnih prispevkov za potrebe sedmih učencev 3. in 4. razreda osnovne šole Zavoda CIRIUS Kamnik.



Dejan poje Čist' nor; v ozadju donirana slika Marjana Novaka – Škatle.

Večer je odprla Klapa Mali grad in s pesmimi dalmatinskega melosa ogrela publiko, ki je s ploskanjem dodajala takt. Nato je oder prepustila organizatorju koncerta Komornemu pevskemu zboru Šutna, ki tovrstne dogodke organizira že nekaj let, vedno z namenom zbiranja sredstev za učenje otrok s posebnimi potrebami v naravnem okolju, saj jim bilo sicer le-to predstavljeno le preko slik in računalnika. Zbor je pod vodstvom Primoža Leskovca izvedel tri slovenske narodne: Druml'co, prekmursko Ne Ouri, ne sejaj, in rezijansko Čiči Nana Maričica. Še preden so člani zbora odšli z odra je nanj privihal igralec Konrad Pižorn – Kondi, ki je na hudomušen način povezoval prireditve.

S koncertom so nadaljevali



učenci Zavoda CIRIUS Kamnik ter mentorja Mateja Griljc in Miran Antonin. Skupina z zanimivim imenom Dost' dob' g' g'ng je suvereno izvedla nekaj znanih skladb, med njimi tudi Kreslinovo Eno pesem. Navdušenje v dvorani je bilo na vrhuncu, ko se je skupini in pevcu Mihu pridružil še Dejan in imenitno izvedel pesem Sokolov, Čist nor.

Oder so potem zasedli otroci, za katere bo porabljen denar, zbran na koncertu. S pesmijo Ah, kako so grdi z mano, ob spremljavi mentorja Mirana na kitari, so se zahvalili vsem prisotnim za prispevke, nastopajočim pa za njihovo petje

in igranje. Med slednjimi se je z igranjem diatonične harmonike imenitno izkazal Tine Štrajhar.

Seveda pa je vrhunec večera predstavljala nastop legende slovenske glasbe Andreja Šifrerja. Andrej je povedal, da je ta dan zanj čisto poseben. Poseben, ker nastopa na tem koncertu in tudi, ker je prejšnji dan dobil vnukinjo Frido. Njegov sin Martin je poznan skoraj vsakemu Slovencu, saj njegovo ime nastopa v pesmi, ki jo po skoraj 30. letih še vedno prepeva staro in mlado. Seveda je novo pečeni dedek požel velik aplavz, nadaljeval pa s svojimi nekoliko novejšimi pesmimi, med njimi z Jarčvo hruško. Navdušeno publiko je za konec razveselil s skoraj že ponarodelo Za prijatelje, s katero je zmagal na Slovenski popevki leta 1998. Poslušalci v dvorani so se ob jeli in si tako še bolj vtisnili v spomin, da je dober prijatelj največ, kar človek lahko ima. Ob koncu je pozdravil tudi gostje, ki sta na koncert prišli med nekajdnevni bivanjem v Sloveniji. Lyn Westcott je predstojnica na oddelku za delovno terapijo na Univerzi v Plymouthu v Angliji, Rosi Raine pa profesorica

na istem oddelku. V pogovoru po koncertu nista mogli skriti navdušenja, da v Sloveniji organiziramo tako dobre dobrodelne prireditve. Predvsem pa sta bili navdušeni nad večglasnim petjem brez glasbene spremljave.

Za zaključek je Kondi napovedal licitacijo slike, olje na platnu, ki jo je prispeval Marjan Novak – Škatla. Naslikal je pejzaž Malega gradu, s katerim si bo dom okrasil obiskovalec iz Šmarce.

Koncert se je zaključil z zahvalo prisotnim za prostovoljne prispevke, nastopajočim za njihovo darilo po

slušalcem in otrokom ter z vabilom na kakšnega od naslednjih dobrodelnih koncertov, ki ga bo Komorni zbor Šutna zagotovo še organiziral in s tem nadaljeval tradicijo, da poleg svoje redne dejavnosti poskrbi tudi za dobrodelnost.

**Pripis:**  
V primeru, da se prireditve niste mogli udeležiti, bi pa radi sodelovali pri zbiranju sredstev za sedem otrok, se lahko obrnete na tajništvo Zavoda CIRIUS Kamnik in se dogovorite za donacijo. Otroci odidejo v šolo v naravi 4. junija.  
KPZ Šutna



Organizatorji koncerta Komorni pevski zbor Šutna.

## Odmev uspešno na tekmovanju Naša pesem

V mesecu aprilu je potekalo tradicionalno državno tekmovanje slovenskih pevskih zborov Naša pesem 2012 v Mariboru. MePZ Odmev smo sodelovali že četrtoč in osvojili 87,7 točke, kar je pomenilo, da smo zabeležili največji uspeh našega zbora v 30-letnem delovanju.

Na državno tekmovanje smo se pevke in pevci Odmeva uvrstili direktno, po prepričljivi zmagi na območni reviji gorenjskih pevskih zborov v Škofji Loki. Ta izvrsten rezultat potrjuje, da je naša jubilejna sezona tudi najuspešnejša doslej.

Žirijo in gledalce tekmovanja Naša pesem 2012 smo navdušili s sproščenim in dovršenim nastopom, brezhibno intonacijo in živahno energijo. Zborovodkinja Ana Smrtnik se z nami neumorno trudi in tudi zato jo imamo vedno raje. Dobro nas pozna in vedno najde pot, ki se izkaže za preudarno in učinkovito. Tudi ostali zborovodje jo vedno bolj

cenijo, ker zna iz nas izvabiti maksimum, kljub dejstvu, da zbor sestavljamo samo ljubiteljski pevci, ki nam je petje hobi.

Na naši pesmi 2012 je zmagal zbor Megaron pod vodstvom priznanega skladatelja Damjana Močnika, za najboljšo dirigentko pa so strogi žirantje izbrali Heleno Fojkar Zupančič, ki vodi zbor sv. Nikolaja iz Litije. Ta zbor je bil nekako tudi moralni zmagovalac prireditve in je bil v zakulisju tudi najbolj pohvaljen. S tem zborom smo se srečali tudi na gostovanju v Litiji, kjer smo se udeležili koncerta, ki so ga pripravili kot nekakšno generalko pred tekmovanjem v

Mariboru. Zahvaljujemo se jim tudi za izredno gostoljubje.

Ponovno se je potrdilo, da se ljubiteljska kultura dela s srcem

in cveti ter bo še naprej. Slovenska zborovska dejavnost sodi v sam svetovni vrh, MePZ Odmev pa med najboljše pevске zборе. To smo dokazali tudi z izrednim uspehom v Riminiju v Italiji, kjer

smo z zlato plaketo in uvrstitevjo v Grand prix dosegli zgodovinski uspeh. Naše delo se nadaljuje, sezona zaenkrat še ni konec, saj nas to soboto čaka še koncert v Avstriji. Letos pa beležimo še en

prav poseben rekord. V zakonski stan stopa kar pet naših pevcev, tako da se za prihodnost lepega petja ni treba bati.

MARINA KOŽELJ



Foto: Janez Eržen

## ZAKLJUČEK 3. ZIMSKE LIGE SV. PRIMOŽ NAD KAMNIKOM



Foto: Maja Jeglič

V soboto, 10. marca, se je na Sv. Primožu s podelitvijo nagrad in diplom uspešno končala že tretja Zimska liga Sv. Primož nad Kamnikom. Zaradi številne udeležbe in rojstva hčerke Hane nama je pri urejanju rezultatov priskočil na pomoč Igor Alpner.

V sezoni 2011/12 se je lige udeležilo kar 157 udeležencev, naziv ligaš pa si je prisvojilo 55 ljubiteljev teka, ki so naredili vsaj deset od petnajstih vzponov, in sicer 7 otrok v kategoriji do 15 let, 15 žensk in kar 33 moških.

Pri otrocih si je prvo mesto prislužil Nejc Uršič (24:17), drugo mesto Matevž Škrtič (25:36) in tretje Karmen Orehek (25:38). Pri ženskah je slavila Barbara Galjot (24:38), drugo mesto je pripadalo Tinkari Šerkezi (26:31), tretje pa Fani Alpner (27:40). Gregor Mlakar (18:45) je bil najboljši med moškimi udeleženci, drugo mesto si je priboril dvakratni zmagovalca lige Lado Kveder (19:42), tretji pa je bil Martin Vodlan (20:40). Rezultati

so povprečni časi desetih najboljših vzponov.

Rekorder proge Sebastjan Zarnik (17:11) je bil letos bogatejši za 100 €, ki jih je podaril mizar Darko Golob. Pri ženskah je Barbara Galjot postavila rekord s časom 23:37 in si s tem prislužila spominski pokal iz osebne zbirke kolesarke Vide Uršič, ki ji ga je osebno izročila. Sebastjan Zarnik pa je Roku Sušniku (20:50) podaril tekmovalni dres, spominski pokal in avtogram.

Malo za šalo, malo zares sva letos obdarila tudi: najbolj simpatično Barbaro Galjot, borovničko lige Lada Kvedra, najlepšega ligaša Toneta Klemenca - Olsona, najstarejšega udeleženca lige Miha Horvata, polžka lige Miro Verbič ter najmlajšo Manco Špur.

Tudi tokrat so se umetniki pozitivno odzvali. Marjan Novak - Škatla je naslikal karikaturo Barbare Galjot, Klemen Janša je izdelal kipa, ki sta ju prejela zmagovalca Gregor Mlakar in Nejc Uršič, Miro

Prešeren pa je izdelal že tradicionalnega polžka lige.

Na ligo so se kot gostje odzvali Mira in Dušan Papež, Miro Kregar, Vida Uršič, David Kadunc, Marko Baloh in Peter Macuh. Ligaši, ki so progo pretekli pod 20 minutami, so se vpisali v Klub20. To so Sebastjan Zarnik, Boris Peček, Gregor Mlakar, Lado Kveder, Andrej Lindič, Metod Bregar, Gašper Bregar ter Simon Novak. Vseh 15 vzponov je opravilo kar 11 ligašev (Fani Alpner, Igor Alpner, Mira Orehek, Nika Kokalj, Miran Uršič, Martin Vodlan, Fredi Adler, Bojan Galin, Marko Hribar, Lado Kveder in Robert Spruk), ki so se potegovali za uro Forerunner 50 Garmin, ki jo je doniral ironman Matic Romsak. Pot do nagrade je bila zelo težka. Miha Ažnik je namreč vodil igro »moč noge«, najbolj vztrajna pa je bila Fani Alpner.

Ves čas lige so bili ligaši deležni Petrovega čaja v okrepčevalnici na Sv. Primožu, za kar je zasluž-

no podjetje Calcit. Letos nama je na pomoč priskočilo 52 donatorjev. Spisek donatorjev, poročilo o vzponih in še kaj si lahko pogledate na Tekaskem forumu in na spletni strani <http://zsvprimoz.webs.com/>. Skozi ligasko sezono so nas snemali in fotografirali Marko Alpner, Andrej in Maja Jeglič, Matevž Skamen,



Skupni zmagovalca tretje Zimske lige Sv. Primož nad Kamnikom Gregor Mlakar.

Aco Randjelović in Maja Klemenc. Zahvaljujemo se vsem sodelujočim, donatorjem, fotografom, snemalcem ter vsem, ki ste kakorkoli pomagali,

da sva tretjo ligo uspešno pripeljala do konca.

Organizatorja Tomaž Cukjati in Sandra Prešeren

### Ob zaključku Zimske lige 2011/12 HVALA DONATORJEM:

Gostilna PIRC, Radomlje, AGP PRO d.o.o., Kranj, Arboretum Volčji Potok, Avto center ŠUBELJ, Jarše, Avtoelektrika Aet, Teodor Stupica, Avtoličarstvo-avtokleparstvo Papež, Calcit bike team, Calcit d.o.o., Stahovica, CEP Slovenija, Tržič, e-Študentski servis Domžale, Ex3m, Ljubljana. ELplin d.o.o., Domžale, ENERGIJA, Domžale, Feelmax, Kranj, FIM Kovinoplastika, Ivan Fleischmann s.p. Forum, knjigarna in papirnica, Fosseed, Murska Sobota, Frizerski studio B, Kamnik, Gostilna in pizzerija ŠPAJZA, Kamnik, Gostilna Pri planinskem orlu, Stahovica, Gostinstvo in catering KOREN, Ljubljana, Intersnack d.o.o., Ljubljana Črnuče, Jata Emona d.o.o., Ljubljana, Kemis d.o.o., Presejer pri Radomljah, Ličarstvo Štrukelj Franc, s.p., Radomlje, Medex d.o.o. (plinski žari), Pro KOLO šport, Kamnik, Mesnine Dežele Kranjske d.d. (MDK), Lj. Mizarstvo Darko Golob s.p., Mobitel, Ljubljana, Okrepčevalnica na Sv. Primožu, Okrepčevalnica SAM, Jarše, Piriformis, masažne terapije, Plinko d.o.o. (plinski žari), Pro KOLO šport, Kamnik, ROLTEK d.o.o. Rolete - rolo vrata, Dob, SITAR pneumatic center d.o.o., Kamnik, Špas teater Menges, Špica sport, Kamnik, Športni center VITA-FIT, Kamnik, Tamai Sport, športna oblačila, Vila Triglav, Pokljuka, Zakladnica dobrih idej, Zavod za turizem in šport v občini Kamnik, Klemen Janša, tekač (izdelal kipe), Marjan Novak, slikar, Marko Baloh, ultra kolesar, Matic Romsak, Ironman, Miha Terbovšek, ročna dela, Miro Kregar, triatlonec, Miro Prešeren, izdelal Polžka lige, Sebastjan Zarnik, gorski tekač, Vida Uršič, kolesarka.



Rova, Žiška 12, Radomlje

## Prvi kamniški oviratlonci si lahko tudi ti!

Če si se kdaj želel preizkusiti na enem izmed najbolj prvinskih in atraktivnih preizkusov samega sebe in svojih sposobnosti, imaš sedaj končno priložnost. Na 1. slovenskem oviratlonu, ki bo 16. junija na Pokljuki, se lahko skupaj s kamniško ekipo LENUH.si spopadeš z lastnimi strahovi ter prestaviš meje svojih telesnih in psihičnih zmogljivosti.

Oviratlon je atraktivna oblika športnega udejstvovanja, oblikovana na primeru usposabljanj specialnih enot z vsega sveta. V tujini t. i. »obstacle challenge« že vrsto let privablja številne udeležence obeh spolov, različnih starosti in telesnih zmogljivosti.

### Kakšen bo slovenski oviratlon?

Premagati bo treba razdaljo, dolgo od 8 do 10 kilometrov, na kateri bodo pred tabo številne spretnostne ter zanimive ovire, tobogani, bazeni z vodo, blatni predeli in še in še. Oviratlonci boste ob medsebojni pomoči vseh nastopajočih preizkusili svojo vzdržljivost, moč, agilnost, psihično trdnost in sposobnost za timsko delo. Čeprav so ovire narejene po vzoru preizkusa in treninga pripadnikov modernih specialnih enot po svetu, jih lahko premaga vsak, ki je dovolj vztrajen, motiviran in sposoben delovanja v timu. Udeleženci ne boste bili bitke s časom, ampak s samim sabo. Vaš

cilj bo torej zmaga - zmaga nad samim sabo.

### Z udeležbo prispevaš za nakup opreme za gibalno ovirane otroke

Pomemben del oviratlonca je dobrotel: Univerzitetnemu rehabilitacijskemu inštitutu Republike Slovenije (Soča), bodo organizatorji od vsake prijavnine namenili 1 evro za nakup plezalne stene, prilagojene gibalno oviranim otrokom. Z udeležbo se zabavaš in pomagaš hkrati!

### Sprejmi izziv in se prijavi - do 10. junija ugodnejša startnina



Predstavitve oviratlonca na teku trojk minulo soboto na Kongresnem trgu v Ljubljani.

Prijaviš se lahko na spletni strani [www.oviratlon.si](http://www.oviratlon.si), prijava pa bo možna tudi na dan dogodka. Prijavnina ob prijavi in plačilu do vključno 10. junija 2012 znaša 16 EUR, za prijave in plačila od 11. do vključno 15. junija pa 20 EUR. Prijavnina na dan dogodka bo 25 EUR. Prijaviš se lahko v eni izmed treh kategorij: posamezniki, ekipe ali naključna skupina.

### Nagradno vprašanje za bralce Kamniškega Občana!

Za kakšen pripomoček oziroma za kakšno opremo bodo organizatorji prvega slovenskega oviratlonu inštitutu SOČA prispevali po 1 EUR od vsake prijavnine? Odgovore pošljite do 25. maja na [info@lenuh.si](mailto:info@lenuh.si) in med vsemi pravi odgovori bodo prvi kamniški oviratlonci (iz društva Lenuh) izžrebali 5 nagradnih majic! Nagradjence objavimo v Kamniškem Občanu skupaj z reportažo z Oviratlon!

## 24. mekinjski kros privabil veliko število tekmovalcev

V petek, 27. aprila, je v Mekinjah potekal tradicionalni, tokrat že 24. Mekinjski kros, ki je bil hkrati tudi 6. memorial Mira Petka. Letos je lepo vreme pod Kamniške planine pritegnilo veliko število udeležencev, skupaj v vseh kategorijah jih je nastopilo okoli 200. Najhitreje je v cilj priteknel Gašper Bregar (KGT Papež) s časom 36 minut 50 sekund, drugi je bil Peter Kastelic (AK Domžale) in tretji Jeseničan Janez Mulej (Outwet). Najhitrejša med ženskami je bila Kamničanka Klara Krošelj (Mass Ljubljana), sledili pa sta ji Eva in Nataša Aljančič iz AK Domžale.

Rekordna udeležba, zadovoljni tekmovalci in gledalci ter veliko število gledalcev so rezultat dela ŠKD Mekinje, ki s prostovoljnimi delom vsako leto znova pripravljajo to in vrsto drugih prireditev. Z izjemo dolgega čakanja na rezultate (zaradi presenetljivo velikega števila prijavljenih) je bila tekma izpeljana na visokem nivoju, za kar pa gre poleg članicam in članom društva zahvala tudi našim zvestim donatorjem, ki nas vsako leto znova podprejo pri naših projektih in

prizadevanjih, med njimi posebej podjetju Calcit, ki je pomagalo pri darilih za vse tekmovalke in tekmovalce, in podjetju Sklednik, ki je tudi letos poskrbelo za pogostitev. Prireditev je s svojim prihodom in podelitvijo medalj in pokalov letos počastil tudi župan občine Kamnik Marjan Šarec. Se vidimo tudi prihodnje leto.

Besedilo Matej Slapar  
Foto Damjan Hančič



Najhitrejša med ženskami Klara Krošelj.

Najboljši trije absolutno z županom: zmagovalca Gašper Bregar, 2. mesto Peter Kastelic in 3. mesto Janez Mulej.



## KAMNIŠKA PIKADO LIGA

Proti koncu 13. sezone v pikado ligi se je videlo, da bo številka 13 usodna za desetkratnega prvaka Bar Bac 1. V letošnjem prvenstvu se je bilo že v jesenskem delu pokazalo, da se bodo za 1. mesto bo-

rile tri favorizirane ekipe: Cona B 2, Peter Pan in Bar Bac 1. Ekipa Cona B 2 se je okrepila in z malo sreče in spretnosti zaslužen osvojila prvi naslov prvaka. Ekipa Peter Pan, z nekaj izkušenimi pikaderji, je bila vse do konca v igri za prvo mesto, toda pritisk prve sezone nastopanja v ligi in prevelika želja po zmagi jih je pokopala. Ekipa Bar Bac 2 je letos malo razočarala, vendar kapetan ekipe pravi, da bodo z manjšimi korekcijami v ekipi drugo leto naskakovali višja mesta, tudi oni se ponajajo z dvakratnim naslovom prvaka lige. Tu so še ekipe Cona B

1, M Pub, Pivnica na Starem trgu in ekipa Rušovc, ki pa so igrale po svojih zmožnostih.

Sezona 2011/2012 je uspešno zaključena, dobili smo novega prvaka in tudi nekaj novih pikaderjev. Ob tej priliki čestitke ekipam za uspehe in sodelovanje, še enkrat pa bi v imenu ekip Bar Bac čestital ekipi Cona B 2 za zaslužen naslov novega prvaka lige.

BAC

### LESTVICA:

IME EKIP	REZULTATI	TOČKE
1. CONA B 2	331:117	50
2. BAR BAC 1	312:136	46
3. PETER PAN	278:170	43
4. BAR BAC 2	255:193	30
5. CONA B 1	214:234	21
6. RUŠOVČ	226:222	19
7. PIVNICA S.T.	174:274	12
8. M PUB	00:448	0



Ekipa organizatorjev zadovoljna ob uspešno zaključenem tekaškem dogodku.

## Finalov za Calcit Volleyball še ni konec

Mesec maj je v odbojki mesec, ko se zaključujejo tekmovanja v mladih kategorijah. Že lani smo v Calcit Volleyballu s ponosom pisali o uspehih Calcitovih ekip in tudi letos ne moremo mimo tega. Potem, ko so v letošnjih finalih dvakrat igrali člani in članice in ko so se pred dvema tednoma v finale uvrstili še ekipi v mali odbojki, smo se ta teden zopet veselili z našimi mladimi ekipami.

### STAREJŠE DEKLICE PRESENETILE V LJUBLJANI

Ekipa starejših deklic je po rednem delu v svoji skupini zasedla drugo mesto za ekipo Mladi Jesenice in se tako uvrstila na polfinalni turnir. Ekipa pod taktirko Žive Cof in Barbare Novak pa je na turnirju na Galjevici presešla vsa pričakovanja. V prvi tekmi so v tretjem setu popolnoma nadigrle zmagovalke druge skupine ekipo Hit Nove Gorice in se tako v tekmi za prvo mesto pomerile z ekipo Mladih Jesenic, ki ji leto še niso bile blizu. A tokrat je bilo drugače. V prvem setu ni kazalo najbolje, a so se Kamničanke zbrale in gladko dobile drugi set. V tretjem setu so izredno motivirane in borbene Calcitovke navdušile vse v dvorani in se zasluženo veselile prvega mesta na polfinalnem turnirju. Z igrjo je navdušila tudi Neža Repnik, ki si je priigrala tudi povabilo na širši izbor kadetske reprezentance. Kamničanke so se s prvim mestom ta vikend na Finalnem turnirju izognile ekipi Braslovč, ki je letos blestela v vzhodnem delu prvenstva. V polfinalu jih čaka premagljiva ekipa iz Prevalj.

### NAJMLAJŠE CALCITOVKE NAVDUŠILE V STRANJAH

Športna dvorana v Stranjah je bila premajhna za vse ljubitelje odbojke. V Stranjah se je namreč odvijal polfinalni turnir v mini odbojki za deklice in prav vsaka ekipa je imela močno podporo s tribun, seveda največjo in najglasnejšo prav Calcitovke, ki pa so svojim navijačem vrnile na najboljši možni način. V treh tekmah so bile enostavno premočne za ekipe Kajuha iz Šoštanja, Vitala iz Ljubljane in Ankarana, ki je bil nosilec polfinalnega turnirja. Kamničanke so tako osvojile pomembno prvo mesto, na finalni turnir pa potujejo



še Primorke. Kamničanke v polfinalu čaka ekipa Grosuplja, ki so jo Calcitovke letos že premagale v tretjem krogu.

Mini odbojkarji pa so tekmovanje končali z dvema zmagama in enim porazom in so se tako veselili končnega 10. mesta.

### DEČKI Z BRONOM, DEKLICE ČETRTE

Konec tedna pa so v Račah in Ljubljani potekali finalni dvoboji v mali odbojki. Več razlogov za zadovoljstvo imajo dečki, ki so se v Ljubljani veselili tretjega mesta, medtem ko so se dekleta v Račah po dveh izenačenih tekmah morale zadovoljiti s četrtnim mestom. Dečki so v prvi tekmi Finalnega turnirja z 2:1 izgubili proti kasnejšim Državnim prvakom ACH Zmajčkom, nato pa v boju za tretje mesto premagali Brezovico z 2:0.

Višje želje pa so imele na Finalnem turnirju v Račah dekleta, ki so branila lanskoletni naslov državnih prvakinj. Na žalost pa so že na prvi tekmi naletele na razpoložene Kanalke, ki so prvi set dobile na razliko, v drugem pa so bile boljše od kamniške ekipe. Kanalke so na koncu tudi postale državne prvakinja. V boju za tretje mesto se je Calcitovkam poznalo razočaranje s prve tekme in nikakor niso več prikazale igre, ki jo znajo. Tako so na koncu po treh setih izgubile proti domačinkam ekipi Formis.

Ta konec tedna bodo v boju za naslov državnih prvakinj še deklice v mini odbojki in starejša dekleta.

### DOKONČEN NE EVROPE

Članski ekipi Calcit Volleyballa se naprej pridno trenirata in se pripravljata že na naslednjo sezono. Moški že trenirajo pod vodstvom novega trenerja Marka Brumna, ki je Kamničane že vodil v sezoni 2003/04 in z ekipo osvojil drugo mesto.

Pogovori z igralci in igralkami pa še potekajo, zato je o sestavi ekip za naslednjo sezono težko govoriti.

Zagotovo pa je, da v naslednji sezoni moška ekipa ne bo igrala Evropskih tekem v kamniški športni dvorani. S sedeža CEV-a je namreč prišla dokončna prepoved igranja tekem pokala CEV v kamniški dvorani. Tako bo kot kaže Calcit Volleyball svoje tekme igral v dvorani Tivoli.

Cico1.



Foto: Kristijan Šubelj

## DP V DUATLONU

Konec aprila je v Prekmurju v Tropovcih potekalo državno prvenstvo v Sprint in Super sprint duatlonu. V Sprint duatlonu sta naslova državnih prvakov odšla v Ribnico, pri moških Cebinu, pri ženskah Oražmovi. Najboljši Kamničan (absolutno drugi) je bil Andrej Medved (tekmuje za TK Ljubljana). V kategoriji mladincev je tretje mesto osvojil Jan Lipovšek. Andrej Lindič in Pero Mandič sta v kategoriji članov osvojila drugo in tretje

mesto. V disciplini Super sprint duatlon je pri kadetih naslov državnega prvaka osvojil Matevž Planko, Klemen Bojanc in Mark Mandič sta bila drugi in tretji. Nika Bavčar je pri kadetkinjah osvojila tretje mesto. V kategoriji starejših dečkov sta bila Luka Bela Kočar in Domen Obreza drugi in tretji. Pri starejših deklicah pa Tinkara Capuder in Tjaša Vrtačič prav tako druga in tretja.

V Tropovcih je potekal tudi

cici duatlon in duatlon za vsakogar. Mladi kamniški triatlonci so bili odlični. Skoraj vsa mesta na stopničkah so bila v trisportovih barvah.

### TRIA TLON PTUJ

Minulo nedeljo je na Ptuj potekal prvi letošnji triatlon za slovenski pokal z rekordnim številom tekmovalcev. Med Kamničani je v Sprint triatlonu navdušil Rok Vrhovnik (tudi Trisportov trener dečkov in deklic),



Zadnje priprave Aleševe skupine pred tekmo.

### MATEJA ŠIMIC VSE BLIŽJE OLIMPIJSKEMU NASTOPU

Mateja je bila v Mehiki na tekmi svetovnega pokala osma. Odlični nastop z majhnim zaostankom jo je močno približal olimpijskemu nastopu v Londonu. Mesta za London bodo odločena po še dveh tekmah v maju. DRŽIMO PESTI!

ki je v močni konkurenci osvojil absolutno 8. mesto (3. mesto v kategoriji članov). V nekoliko šibkejši ženski konkurenci se je dobro uvrstila tudi Maruša Klemenc, ki je osvojila 2. mesto absolutno in 1. mesto v kategoriji. Liza Uršič je bila pri mlajših mladinkah druga, prav tako Ana Grkman pri članicah. V kate-



Trisportovke na stopničkah.

goriji veterank je zmagala Ema Štupar.

V Super sprint triatlonu so na stopničkah stali: Tinkara Capuder, Katarina Humar, Kristina Uršič, Luka Bela Kočar, Domen Obreza, Klemen Bojanc in Jaka Paulič.

V akvatlonu so stopničke osvojili: Tara Mandič, Žiga in Nejc Podgoršek, Jan Maradin, Neža Mohar Gradišek, Jan Škrjanc in Teo Flis. Tudi vsi ostali tekmovalci TK Trisport so odlično tekmovali in dosegli osebne zmage.

Naslednja tekma za triatlonški pokal bo v Portorožu. Približujeta se tudi polovični Petrol Ironman na Bledu (3.6.) in Ambrož Triatlon Kamnik (24.6.). Več informacij najdete na [www.trisport-klub.si](http://www.trisport-klub.si).

Romana Capuder  
Foto: Tomaž Vrtačič

## Zaključek sezone športno plezalnih tekem Zahodna liga 2012

Zahodna liga je sklop vsakoletnih športno plezalnih tekem, katerih namen je predvsem v tem, da imajo mladi plezalci priložnost poskusiti s tekmovanji in si tako nabirati izkušnje za morebitna nadaljnja leta ukvarjanja s plezanjem. Letos je bilo kar pet tekem in sicer tri v težavnosti, ena tekma je bila balvanska in ena hitrostna.

Mladim kamniškim plezalcem, ki obiskujejo Mladinsko šolo športnega plezanja (klub ŠPO Kamnik), je šlo plezanje na vseh petih tekmah odlično od rok, osvojili so mnogo stopničk in uvrstitev med deseterico najboljših. V nedeljo, 22. aprila, se je na plezalni steni v Šenčurju zaključila letošnja Zahodna liga in tudi tokrat so mladi plezalci dosegli odlične rezultate. V kategoriji mlajših cicibanov je Žan Auersperger dosegel prvo mesto in obenem osvojil prvo mesto tudi v skupni razvrstitvi. V kategoriji mlajših cicibanov je zmagala Dominika Kodra, ki je zmagala na vseh tekmah in skupno osvojila prvo mesto. V isti kategoriji je Betka Debevec osvojila četrto mesto, prav tako je bila četrta v skupni razvrstitvi. Pri starejših cicibanih je Aljaž Resnik priplezal na drugo mesto in se skupno uvrstil na 4. mesto, Jakob Ocep je bil 9., skupno pa dvanajsti. Pri mlajših dečkih je Miha Zorman osvojil 7. mesto, Nejc Sitar pa se je v skupnem seštevku uvrstil na solidno 11. mesto. V kategoriji mlajših deklic je Ajda Auersperger dosegla 5. mesto, skupno pa tretje. Lucija Lampe Kastelic je v isti kategoriji prav tako dosegla 5. mesto, skupno pa se je uvrstila na 9. mesto. V kategoriji kadetov je skupina kamniških plezalcev popolnoma dominirala. Peter Jereb je zmagal (skupno 4. mesto), Gregor Spruk je bil drugi (skupno 3. mesto), Marko Blagojevič pa je bil tretji (skupno 1. mesto).

Ob bok dobrih rezultatom naj omenim še to, da se je tekem udeležilo veliko plezalcev iz Mladinske šole plezanja, v povprečju okoli trideset. Prav vse je potrebno pohvaliti, saj so se izkazali z vztrajnostjo, motiviranostjo in pogumom!

LUKA PODBREŽNIK

## Vaterpolisti aktivni v štirih kategorijah

V soboto in nedeljo, 12. in 13. maja, so kamniški vaterpolisti igrali na štirih lokacijah: dečki in deklice do 11 let so v soboto dopoldne na turnirju za državno prvenstvo v Rušah osvojili 6. mesto. Kljub napredku v igri jim ni uspelo premagati nobene ekipe, proti Koprju in Kokri so bili blizu, a je zmanjkalo športne sreče. Fantje in dekleta so eno leto mlajši od tekmecev, zato bomo več lahko pričakovali naslednje leto. Do konca tekmovanja v DP sta še dva turnirja, v Koprju in Kamniku na 19. dnevu vaterpolistov.

Člani so igrali proti AVK Triglav v Kranju. Tekmo so bolje začeli kamniški vaterpolisti z 2:0, razmerje moči se je obrnilo v drugi polovici 1. četrtine, končni rezultat je bil 19:8. V kamniški ekipi je bil zopet strelsko razpolo-



Kamniški vaterpolisti U 13.

žen Kristijan Novak, ki je dosegel kar 6 golov, po enega sta prispevala Sebastijan Novak in Urban Stele.

V nedeljo so Kamničani na turnirju mladincev v Koprju igrali proti Koprju in Olimpiji in dobili obe tekmi, prvo 10:8 drugo 21:4.

V Mariboru so dečki do 13 let igrali proti vrstnikom iz Ruš in jih premagali 21:4.

DiH

## ŠAD MAVRICA TUDI V KAMNIKU



Športno atletsko društvo Mavrica je mlado društvo, ki deluje v smeri zdrave vadbe in gibanja otrok skozi igro. Z nami se igrajo otroci, mladostniki, pri skupini najmlajših pa so vključeni tudi starši in stari starši. Jeseni bodo v Kamniku organizirani mavrični programi, društvo pa zajema tudi starejšo populacijo, ki bo vključena v program zdrave funkcijske vadbe. V Arboretumu Volčji Potok potekajo brezplačne mavrične delavnice, več na [www.sadmavrica.si](http://www.sadmavrica.si)

Suzana Bijeljić

**AKCIJSKA PONUDBA**  
**SLADKOR, MOKA, JEDILNO OLJE**

**ŽITARICE**

**JABOLKA za ozimnico PO UGODNI CENI!**

**Sprejemamo NAROČILA ZA JARKICE, ENODNEVNE in 1 kg PIŠČANCE**

**AGROPROMET CERKLJE**

Ul. 4. okt. 10, Cerklje, tel.: 04/252 64 40

## Prava ekipa za uspešno delo

Vsako leto v Združenju ekoloških kmetov Zdravo življenje izberejo drugo lokacijo, kjer pripravijo občni zbor, saj izhajajo njihovi člani iz mnogih občin osrednje Slovenije, tudi iz Kamnika.

Letos so izbrali domžalsko občino in tako se je proti koncu marca v gostilni Mngan zbralo kar lepo število članov. Od vseh povabljenih županov in drugih gostov se je povabilo odzvala samo Lijana Lovše, podžupanja občine Litija. Združenje je bilo, kot vsa leta doslej, tudi lani zelo delavno. Sodelovalo je na raznih prireditvah, sejnih, organizirali so izobraževanja, tečaje, seminar-

je, strokovne ekskurzije. Skrbeli so za obveščnost članov, promocijo, se javljali na razne razpise, da pridobijo čim več sredstev za delovanje ... Nabavljene so bile stojnice, ki jih člani uporabljajo na sejnih, kar se je pokazalo kot dobra ekonomska naložba.

Za tako uspešno in plodno delovanje gre zahvala predvsem odličnemu upravnemu odboru. Prav zato so bili vsi ponovno izvoljeni za naslednji mandat, saj boljših ne bi mogli najti. **Kamniško območje zastopa Dragica Kotnik.**

**Ponovni predsednik Janez Ocepek**, ki to funkcijo uspešno opravlja že od samega začetka, je poudaril, da tako širokega obse-

ga dela ne bi bilo možno peljati in obvladovati brez ekipe, ki se dopolnjuje in deluje skupaj. Aktivnosti bodo v enakem obsegu potekale tudi v letošnjem letu, s poudarkom na večji prepoznavnosti. Je pa predsednik pozval k temu, da se čim več kmetij odloči sodelovati pri dnevu odprtih vrat, saj je to ena od najboljših možnosti pridobiti potrošnika in

ga poučiti iz prve roke.

Podžupanja občine Litije je združenju čestitala za uspešno delo in mu zazelela veliko pozitivne energije za nadaljnje delo ter izrazila upanje, da tudi v Litiji čim prej zaživi ekološka tržnica. Po uradnem delu je sledila pogostitev in prijeten družaben klepet z izmenjavo izkušenj.

FRANCKA TOMAN



*Ne mislim na žalost, ampak na lepoto, ki je večna.*  
(Ana Frank)

### ZAHVALA

V 54. letu nas je po težki bolezni zapustil

## BRANE JEŽ

Ob prerani izgubi očija, sina, brata in partnerja se iskreno zahvaljujemo vsem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje in sveče ter podporo. Še posebej se zahvaljujemo trobentaču, pevcem za lepo petje in motoristom za ganljive besede in spremstvo na zadnji poti našega dragega Braneta.

Vsi njegovi

Maj 2012

### ZA VAŠ UREJEN DOM ALI LOKAL

pospravljanje, čiščenje, likanje ... opravljam zanesljivo in z izkušnjami. Nudim tudi pomoč starejšim in onemoglim.

Tel.: 040/211-701

Veseljina Stevič, Klavčičeva 7, Kamnik



### STEKLARSTVO IRMI HOME - DOMŽALE

tel.: 01/722 70 89, 041/956 537,

041/676 198

faks: 01/722 89 98

e-mail: steklarstvo.irmi@siol.net

www.irmi.si  
ALU in PVC  
okna in vrata

- \* izdelava termopan stekla
- \* brušenje stekla in ogledal
- \* izdelava izbočenih stekel
- \* peskanje stekel, fuzije - vitraži
- \* okvirjanje slik

### POGREBNIK d.o.o.

Pogrebne storitve, Dvorje 13, 4207 Cerklje

TEL.: 04/25-21-424, GSM: 041/624-685, www.pogrebnik.com

- PREVOZI S KRAJA SMRTI (na dom, v mrliško vežico, na upelitelv - po Sloveniji in tujini)
- PRODAJA POGREBNE OPREME
- SPREJEM NAROČIL IN DOSTAVA CVETJA
- NAROČILA PEVCEV IN TROBENTE
- POVEČAVA FOTOGRAFIJE POKOJNEGA
- FOTOGRAFIRANJE IN SNEMANJE POGREBA
- OBJAVA OSMRTNIC V JAVNIH MEDIJIH
- IZKOPI ŽARNIH IN KLASIČNIH JAM
- UREJANJE POKOPALIŠČ IN GROBOV
- VZDRŽEVANJE POSLOVILNIH VEŽIC
- PREKOPI
- NAGROBNI SPOMENIKI, KLESANJE IN ZLATENJE ČRK
- OZVOČENJE PRI POGREBU, NOSAČI
- UREDITEV DOKUMENTACIJE (matični, ZZS)

**KZC**  
KMETIJSKA ZADRUGA CERKLJE z.o.o.

CERKLJE, Slovenska c. 2, tel.: 04/252 90 20  
ŠENČUR, Kranjska c. 2, tel.: 04/251 91 40  
VOKLO, Voklo 98, tel.: 04/251 91 41  
KOMENDA, Zadruga c. 2, tel.: 01/834 56 80  
MORAVČE, Vegova ul. 7, tel.: 01/834 56 84

**PROGRAM ZA KMETIJO**

- Krmila
- Gnojila
- Kmetijska semena
- Krmna žita
- Sredstva za varstvo rastlin
- Kmetijska čistila

**PROGRAM ZA DOM**

- Gradbeni program
- Orodje
- Stroj

**PROGRAM ZA VRT**

- Sadike
- Lončnice
- Gnojila
- Orodje za dom in vrt
- Hrana in oprema za male živali

**PROGRAM ZDRAVE DOMAČE HRANE**

**UGODNI NAKUPI BALKONKEGA CVETJA, SADIK, SEMEN ZA POLJE IN VRT**

**Stomatološka ordinacija Strehovec dr. Jagoda**  
Aljaževa 30, Ljubljana  
Tel.: 0599 37 081, gsm: 040 703 517, 070 736 727  
www.stomatologija.si, info@stomatologija.si

Sodobna zobozdravstvena ordinacija, ki vlaga v tehnično opremljenost in strokoven pristop, nadaljuje dobro prakso s področja bolezni zob, ustne votline in čeljustnega sklepa iz Domžal na novi lokaciji v Ljubljani, na Aljaževi ulici.

Še poseben poudarek namenjajo

- \* implantologiji - zobni nadomestki, ki se vgradijo v kost kot nadomestna korenina naravnega zoba,
- \* protetiki
- \* beljenju zob.

Sodobno naročanje preko telefona, sms sporočila ali elektronske pošte.

Delovni čas:  
ponedeljek, sreda, četrtek od 13<sup>h</sup> do 19<sup>h</sup>,  
torek in petek od 9<sup>h</sup> do 14<sup>h</sup>.

S tem oglasom 20% POPUST na storitve



*Zdaj ne trpiš več, dragi Peter, počivaš tam, kjer ni skrbi, naš dom je prazen in turoben, odkar te več med nami ni.*

### ZAHVALA

V 57. letu se je od nas poslovil naš dragi

## PETER KEMPERL

iz Županij njiv

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem, pastirjem in pašni skupnosti Mala planina za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče in svete maše. Zahvala g. župniku Antonu Prijatelju za lepo opravljen pogrebni obred in pevcem.

Hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoci: Vsi njegovi

April 2012



*Ne da zelišča vrt, ki naj pregnal bi smrt.*  
(lat.)

Sporočamo žalostno vest, da nas je zapustil dragi mož, oče in brat

## AVGUŠTIN ŠILER

častnik Slovenske vojske

Pokopali smo ga v družinskem krogu 3. maja 2012 na ljubljanskih Žalah. Hvala stanovalcem Kersnikove ulice, Jurjevčevim in Vidmarjevim za prekrasen venec.

Žalujoci vsi njegovi

Maj 2012



### ZAHVALA

Po dolgi in težki bolezni nas je v 87. letu zapustila

## STANISLAVA KUCHAR

iz Sovinje Peči

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče in svete maše. Posebna zahvala dr. Jermanovi, patronažni službi ZD Kamnik za pomoč ob njeni dolgotrajni bolezni. Hvala cerkvenim pevcem, g. župniku in vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoci vsi njeni

Maj 2012



*Srce je omagalo, tvoj dih je zastal, a nate spomin bo večno ostal.*

### ZAHVALA

Mnogo prezgodaj je svojo življenjsko pot sklenil naš dragi brat, stric in nečak

## ALOJZ LANIŠEK

rojen 1955, iz Krivčevega

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, sovaščanom, našim sedanjim in nekdanjim sodelavcem, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, besede tolažbe, podarjeno cvetje, sveče in svete maše.

Iskrena hvala podjetju Kam Bus d.d. Kamnik, vsem njegovim sodelavcem, gospodu županu in sodelavcem Občine Kamnik, njegovim osebni zdravnikom dr. Jani Plavc in sestri Emi, gospodu župniku Pavlu Piberniku, pevcem, trobentaču in nosačem.

Hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoci vsi njegovi

April 2012

PEUGEOT 208

www.peugeot.si

PEUGEOT partnerja TOTAL \*\*Odvisno od izvedbe

Poraba goriva v kombiniranem načinu vožnje: : 3,4-5,8 l/100 km, izpuh CO<sub>2</sub>: 87-135 g/km  
Vse nadaljnje informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO<sub>2</sub> novih osebnih vozil najdete v priložni listi o varčni porabi goriva in emisijah CO<sub>2</sub>, ki ga lahko brezplačno pridobite na prodajnem mestu in na www.peugeot.si.

\*NAJ VOZI VAŠE TELO!

Atletski videz, bogata serijska oprema in odlične vozne lastnosti prebudijo vse čute vašega telesa. Prek večnamenskega zaslona na dotik upravljate z navigacijo in radijem, spremljate opozorila parkirnih senzorjev in se s funkcijo bluetooth povežete na telefon\*\*. Priročna novost so merilniki v višini oči. Zdi se, da je novi peugeot 208 del vašega telesa. **Pokličite na brezplačno številko 080 2 208 in se naročite na preizkusno vožnjo!**

**NOVI PEUGEOT 208**

MOTION & EMOTION

**RODEX d.o.o. - Rova, Rovska cesta 2, Radomlje, www.rodex.si, servis: 01/729 92 01, prodaja: 01/729 92 00, 722 81 31, 031/669 367**



*Srce je omagalo,  
tvoj dih je zastal,  
a nate spomin bo večno ostal.*

ZAHVALA

V 80. letu nas je zapustil naš dragi mož, oče, stari ata in praded

## JOŽE CAJHEN

iz Kamnika

Iskreno se zahvaljujemo vsem prijateljem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje, sveče in svete maše. Posebna zahvala velja dr. Jani Plavc in medicinski sestri Emi ter patronažni sestri Majdi za dolgoletno nego in skrb, gospodu župniku pa za lepo opravljen obred.

Hvala vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoci: Vsi njegovi

April 2012



*Bil si bitke za domovino,  
pravičnost in svet brez laži.  
Ljubil domačo si zemljo,  
ljubil gredice svoje polne si rož,  
jih vonjal in božal nič več ne boš,  
krasile zdaj grob bodo le tvoje.*

ZAHVALA

Za vedno se je poslovil od nas in zaprl svoje trudne oči naš dragi

## JANEZ REMS

Iskreno se zahvaljujemo vsem in vsakomur posebej, ki ste našega očeta pospremili na njegovi zadnji poti in s tem pokazali, da ste ga imeli radi in ga spoštovali. Hvala vsem za nesebično pomoč pri lajšanju bolečin in vsem, ki ste kakorkoli pomagali in sodelovali ob njegovem slovesu. Zahvaljujemo se za darovano cvetje, sveče in svete meše.

Za vedno bo ostal v naših srcih.

Vsi njegovi najdražji

Tunjice, maj 2012



*Ogenj je ugasnil,  
veter se je ustavil,  
človek je utihnil  
in se obrnil nazaj,  
odprla se je noč,  
zemlja je ladja  
v čudežni kraj.  
(E. Kocbek)*

ZAHVALA

V 83. letu življenja je prenehalo biti srce naše mami

## HEMI PODBEVŠEK

z Duplice

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom z Duplice, vaščanom Trnovč, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, pomoč, besede tolažbe, podarjeno cvetje, sveče in darove za svete maše.

Za vso skrb in pomoč v času dolgotrajnega zdravljenja posebna zahvala patronažni sestri Romani, dr. Ahlinu, sestri Marjani in negovalkam zavoda Pristan. Hvala gospodu župniku Janezu Gerkmanu za daritev sv. maše in lepo opravljen pogrebni obred.

Hvaležni smo vsem, ki ste imeli našo mamo radi in ste jo v tako velikem številu pospremili na zadnjo pot.

Vsi njeni

April 2012



*Med nami ljubljen bil si iz vsega srca –  
ljubljen bodi tudi tam, kjer si zdaj doma!*

ZAHVALA

V 50. letu je po težki bolezni tiho odšel

## JOŽKO PRELESNIK

iz Bistričice

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, vaščanom, prijateljem in znancem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani, sočustvovali in molili z nami, darovali cvetje, sveče in za svete maše. Hvala g. župniku za lepo opravljen obred, pevcem za zapete pesmi, Nini Cestnik Pavlič za lepe poslovilne besede ter Stanetu Kregarju, ki mu je še zadnjič zaigral na harmoniko. Posebna zahvala Mihi Grilju in Joži Zobavniku za vso pomoč.

Vsem in vsakemu še enkrat hvala, ker ste ga spoštovali, imeli radi in ga v tako velikem številu pospremili na zadnjo pot.

Žalujoci: mama Mihaela ter sestri Bernarda in Ema z družinama

Maj 2012



*Brez pritožb bili so dnevi bolečin,  
a zdaj ti dnevi so le še spomin.  
Zaspalo tvoje je utrujeno srce,  
a ne glede na vse gorje,  
blagoslovljena bila je tvoja pot,  
zdaj duša tvoja je v objemu božjih rok.*

ZAHVALA

V dopolnjenem 79. letu nas je tiho zapustil naš dragi mož, ati, tast in stari ata

## FRANC TRAVEN

iz Tunjiške mlake

Iskreno se želimo zahvaliti vsem sorodnikom, prijateljem, sodelavcem in znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče, svete maše ter darove za ureditev parka okrog pokopališča v Tunjicah.

Hvaležni smo župnikoma g. Razingerju in g. Koželju ter p. Lovrenciju za lepo opravljen pogrebni obred, cerkvenemu pevskemu zboru in Tunjiškemu oktetu za zapete žalostinke ter trobentaču za odigrano Tišino.

Iskrena hvala sosedom za nesebično pomoč, PGD Tunjice za spremstvo na njegovi zadnji poti ter govornikoma za izrečene poslovilne besede. Hvala tudi vsem ostalim društvom za izkazano spoštovanje ob slovesu.

Hvala vsem, ki ste našega dragega v tako velikem številu pospremili k večnemu počitku.

Žalujoci: Vsi njegovi

Maj 2012



*Življenje z marsičem nas prizadene,  
nas nosi sem in tja kot val morja,  
je tebi povzročilo mnoge rane,  
ki so skelele te skozi leta vsa.*

ZAHVALA

Ob izgubi dragega moža, očeta, dedija in tasta

## FRANCETA ZOBAVNIKA

iz Lipe pri Blagovici

se iskreno zahvaljujemo sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem za izkazano pomoč, izrečeno sožalje, podarjeno cvetje, sveče in svete maše. Hvala župniku Avguštinu Klopčarju za lepo opravljen obred in poslovilne besede ter pogrebniemu zavodu Vrbancič za skrbno pripravljeno pogrebno slovesnost. Govornikom hvala za izbrane besede v slovo in praporščakom za zadnji poklon. Hvala patronažni sestri Irmu Markovšek za nego na domu, dr. Dolenčevi in sestri Jani iz ZD Kamnik za strokovno pomoč.

Iskrena hvala ČD Lukovica, vsem Lovskim družinam, ki ste ga pospremile na zadnji poti, še posebej LD Tuhinj za lepo organiziran poslednji spreved.

Vsi njegovi

Maj 2012



*Zlato srce je nehalo biti,  
smejoče oči so se zaprle.  
Izpred oči izginil je tvoj obraz  
in ne sliši več se ljubeči glas.  
Nihče ne more te nadomestiti,  
nikoli te ne bomo nehali ljubiti.*

ZAHVALA

Nepričakovano in mnogo prezgodaj nas je zapustila draga mami, tašca in babica

## BRIGITA ELMAŽOVIĆ

(1960-2012)

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, sodelavcem ŠCRM Kamnik in bivšim sodelavcem Eti Svit za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče in denarne darove.

Posebna zahvala gospodu župniku Janezu Juhantu, govornikom in pevcem, ki ste poskrbeli za ganljivo zadnje slovo ter vsem, ki ste jo v tako velikem številu pospremili k večnemu počitku.

Hvala vsem, ki ste v njenem kratkem življenju pustili nasmeh na njenem obrazu.

Hči Tina z družino in sin Gregor z Brigito

April 2012



*Vsako slovo je težko,  
a zadnje je najtežje.*

ZAHVALA

V 86. letu nas je zapustila draga mama, babica, prababica, sestra in teta

## ANA SEDUŠAK

po domače Komovčeva mama iz Tunjic

Iskreno se zahvaljujemo vsem za pomoč, izrečena sožalja, podarjeno cvetje, sveče in svete maše. Hvala vsem, ki ste se poslovili od nje in jo pospremili na zadnji poti.

Vsi njeni

Tunjice, april 2012



*Srce in misli so se utrudile,  
zato le mirno spi.  
Saj niti solza, niti roka topla,  
te več ne prebudi.*

ZAHVALA

V pomladnem jutru je v 92. letu tiho zaspala naša mama

## JULKA ŠUNKAR

Hvala sorodnikom, prijateljem, sovaščanom in znancem za spremstvo na njeni zadnji poti, za izrečena in pisna sožalja, darovane sveče, cvetje in svete maše.

Hvala Domu starejših občanov v Kamniku za skrbno nego, gospodu župniku Antonu Dularju za opravljen obred, pevcem Kvarteta Grm, praporščakom in Komunalnemu podjetju Kamnik.

Hvala vsem, ki se je boste spominjali

Vsi njeni

April, 2012



*Vse se je ponovno prebudilo,  
vse craslo na novo,  
iz starega novo.  
Brezčasnost.  
Večnost.*

HVALA.

ZAHVALA

V 89. letu je dotrpel dragi brat, stric, prastric in praprastric

## FRANCE PEVEC

iz Košiš

Zahvaljujemo se sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja in sveče ter spremstvo na zadnji poti. Posebna zahvala g. Tonetu Dularju, župniku na Šutni, za daritev pogrebne svete maše in spremstvo. Lepa zahvala pevcem Krt.

Priporočamo ga v molitev.

Vsi njegovi

Maj 2012



*Vse poti so večno stare,  
vse gredo nasproti smrti.  
Vsem je na začetku rojstvo.  
Vsak korak je večno nov.  
(K. Kovič)*

ZAHVALA

V 77. letu je za vedno tiho odšla draga mama in stara mama

## VIDA ŽIBERT

roj. Repanšek, s Steletove 15 v Kamniku

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem in sosedom za izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče ter spremstvo na njeni zadnji poti. Hvala g. župniku, pevcem in trobentaču.

Žalujoci: vsi njeni

April 2012



»Bog lonaj, ker smo prjatlji!«

ZAHVALA

Svoje tuzemsko življenje je 15. aprila 2012 sklenil naš dragi mož, oči, ata, brat, stric in tast

## METOD HUMAR

iz Šmarce, Orehova ulica 3

Hvala vsem prijateljem, sosedom, alpinistom, gorskim reševalcem in gospodu župniku za sočutne besede ob slovesu ter darovano, cvetje, sveče in za svete maše.

Žena Ada, hčerki Ada in Katarina, vnuki Žiga, Špela, Martin in Klemen ter drugo sorodstvo

April 2012

# 1.

# ROJSTNI DAN

**SPAR**  **KAMNIK**

IN CENTRA QLANDIJE  
sobota, 19.05.2012

## Od 10.ure dalje:

- ansambel Srčev As
- nastop otrok vrtca Duplica in predaja donacije
- nastop pevke Maje Oderlap
- animacija za otroke: Teater Cizamo

## Od 15.ure dalje:

- nastop godbe Stranje in Kamniških mažoretk
- ansambel Mladi upi
- nastop pevke Mance Špik
- animacija za otroke: Klovn Žare

**Ne zamudite tudi** maskote Sparky z baloni in bonboni, nagradnega žrebanja ob kolesu sreče in razreza rojstnodnevne torte!


SPAR SLOVENIJA d.o.o. Ljubljana, Letališka cesta 26, [www.spar.si](http://www.spar.si)

**Vljudno vabljeni!**

Po modno  
obutev v Kamnik


 **QLANDIA**  
Dežela nakupov



 1210 225 • vel. 36-42

vsak model  
**19.90€**



 1210 964 • vel. 36-42

[www.deichmann.com](http://www.deichmann.com)



# D

**DEICHMANN**